

ȘEDINȚA CONSILIULUI DE STAT

În după-amiaza zilei de 22 decembrie a.c., la Palatul Republicii, a avut loc ședința Consiliului de Stat, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România.

La ședință au participat, ca invitați, viceprim-miniștrii ai guvernului, miniștrii, alți conducători de organe centrale, președinți ai unor comisii permanente ale Marii Adunări Naționale.

Consiliul de Stat a dezbătut și aprobat:

Decretul privind organizarea și funcționarea Radioteleviziunii Române;

Decretul privind organizarea și funcționarea Agenției Române de Presă „Agerpres”;

Decretul pentru modificarea unor prevederi referitoare la procedura divorțului. Prin acest decret se simplifică procedura divorțului, reducându-se termenele de soluționare a cererilor de divorț; se reduce, de asemenea, taxa de divorț.

În continuare, Consiliul de Stat a aprobat Protocolul la Convenția internațională pentru pescuitul în Nord-Vestul Oceanului Atlantic, referitor la funcționarea în continuare a Comisiei, încheiat la Washington la 20 decembrie 1976.

Toate decretul menționate au fost, în prealabil, avizate favorabil de comisiile de specialitate ale Marii Adunări Naționale, precum și de către Consiliul Legislativ.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII — Nr. 8741

8 PAGINI — 30 BANI

Vineri 23 decembrie 1977

Ne afirmăm pe frontul muncii și în sport

„CU INIMILE CA UN CUPTOR DE LAMINOR, MEREU ÎNCINSE“

Hărnicia în muncă și omenia — iată două dintre înaltele atribuții pe care educația comunistă le cultivă permanent în omul zilelor noastre. Sint, acestea, calități care se cer ridicate mereu pe trepte tot mai înalte, așa cum reiese și din hotărârile recente Conferințe Naționale a P.C.R., sint elemente asupra cărora se oprește îndelung, în fiecare dialog pe care îl are cu poporul, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului nostru. Hărnicia în muncă pentru asigurarea fericității neamului nostru, care lupă de două mii de ani pentru libertate și fericire; omenie, adică etică și echitate în viața socială, treapta cea mai înaltă a conștiinței noastre muncitorești. La formarea acestora o contribuție importantă își aduce — între altele — și sportul.

Munca, omenia, sportul, merg din totdeauna mână în mână. Am simțit acest lucru de când mă știu și de aceea îl spun cu emoția memorării unei îndelungate activități în muncă și pe terenurile de sport. Lucrez

de peste 30 de ani la „Republica”, aici, unde dogoarea laminarelor a devenit pentru noi izvorul puterii în confruntarea cu metalul, unde scrișnetul valurilor și țagelilor transformate în bare de foc constituie parte din vocabularul prin care ne înțelegem în fluxul necontenit al muncii. Și tot de peste 30 de ani fac sport, dintre care peste 13 ani ca jucător în echipa de rugby a întreprinderii. Oricât de grele au fost bătăliile pentru îndeplinirea sarcinilor de producție în anii refacerilor de după

război, am găsit vreme și pentru antrenamente, pentru o pregătire sportivă exigentă, în așa fel încât să putem apăra cu cinste prestigiul echipei noastre, „Gloria”. Iar ca noi, rugbiștii, au făcut și boxerii, fotbalistii, ceilalți sportivi at între-

IOAN SCARLAT
șef de echipă, secția II
laminoare, Întreprinderea
de țevi „Republica”

(Continuare în pag. a 7-a)

FLORETIȘTII DIN ORADEA ȘI SATU MARE, CEI MAI APROAPE DE TITLU...

Campionatele naționale de scrimă rezervate formațiilor de tineret au început joi, în sala Floreasca II, cu proba masculină de floretă. În fața planșelor s-au aliniat nu mai puțin de 11 echipe, ceea ce reprezintă un record în materie! După un prim tur de calificare, echipele Progresul și Viitorul (grupa A), C. S. Satu Mare și C.S.M. Baia Mare (grupa B), C. S. Ș. Oradea și C. S. Școlar București au trecut direct în semifinale. De notat performanța floretiștilor de la Crișul, care au terminat la egalitate (8-8) cu C. S. Satu



Un asalt din întâlnirea C.S. Satu Mare—C.S.M. Baia Mare (11-5), două dintre protagoniștii probei de floretă băieți.

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. a 8-a)

Cercetînd vasta arenă a experienței înaintate

LA I.E.F.S., OBIECTIVUL PRIORITAR: CALITATEA

În Dealul Spirii, la școala de dascăli de educație fizică și antrenori de sport cu înaltă calificare încep să intre în sfera priorităților problemele pregătirii calitative superioare a cadrelor de specialitate în domeniul activității sportive. După perioade în care nu s-a manifestat o preocupare constantă pentru ieșirea din schemele didactice specifice, iată Institutul de educație fizică și sport pornit pe calea unui laborios salt calitativ. Viitorul îndrumător sportiv (fie el profesor, activist, antrenor sau instructor) trebuie să ajungă la convingerea că nu mai e suficient — pentru a fi pedagog în orice ramură sportivă — să cunoști regulamentul disciplinei respective, să stăpânești elementele de bază, să le notă maximă la materia de specialitate, ci e nevoie să cauți neîncetat în vasta arenă a experienței înaintate, să culegi ideile noutăților, să le supui cercetărilor și testărilor funda-

mentale, pentru a le aplica apoi cu folos.

Iată temeiul progresiei de calitate pe care și-a propus-o Institutul de educație fizică și sport din București și de care ne-am convins cu prilejul convorbirii purtate cu rectorul institutului, prof. univ. ION ȘI-CLOVAN. Am aflat că noile idei preconizate sint emanația cercetărilor și confruntărilor de opinii din cadrul institutului, din cadrul colectivelor de catedră sau rezultate din cercurile științifice ale studenților. Noutățile de acest fel apar în practica de fiecare zi, transpuse în programele de învățămînt, în prelegeri, cursuri sau seminarii, în toate formele puse în mișcare pentru pregătirea unui specialist în sport cu înaltă calificare.

Pentru a nu rămîne în domeniul abstractului, vom aminti câteva dintre aceste priorități. Institutul este intens preocupat de radicalizarea conceptului de pregătire a copiilor și juniorilor

pentru sportul de performanță, considerînd că sporirea timpului de lucru la antrenamente (în strînsă corelație cu structura anului școlar) poate duce la acumulări cantitative, asigurînd un cert salt calitativ (mai ales la ieșirea din vîrsta pubertară). Se preconizează astfel înmulțirea antrenamentelor pentru adolescenții de 12-15 ani, îndeosebi în perioadele de vacanță (care însumează 3 luni pe an). Importante în acest interval nu sint doar antrenamentul și competiția, ci mai ales operația de individualizare, descoperirea inclinațiilor copiilor către anume execuții, procedee sau aparate, după principiul că „foglia secca” se învață la această vîrstă și nu la 20 de ani.

La fel se poate vorbi despre necesitatea obiectivizării procesului de instruire, delimitat în

Victor BĂNCIULESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

CONCURSUL DE INAUGURARE A... DEFICIENȚELOR DIN SCHI!

PREDEAL, 22 (prin telefon). Condițiile atmosferice excelente (vizibilitate perfectă, temperatura zero grade), zăpada (deși nu în strat mare) bine bătută, numărul relativ ridicat al concurenților (70) și disputa echilibrată a întrecerilor seniorilor și juniorilor au creat cadrul favorabil desfășurării concursului de deschidere a sezonului de schi, care a avut loc joi pe pîrtia Clăbucet din localitate.

Veniți să concurreze după o perioadă de pregătire inegală (unii preferînd Postăvarul, alții Virful cu Dor, unde s-au putut efectua doar antrenamente de slalom special și, respectiv, uriaș, coborîrea lipsind de desăvîrșire), frunțașii schiului nostru au încercat să demonstreze frumusețea acestui sport. Evoluția lor s-a situat însă la un nivel cu mult sub cerințele internaționale. Dealtfel, nici traseele celor două manșe (mai cu seamă a doua, cu numai 26 de porți marcate



Dan Cristea, învingător în primul slalom al sezonului.

Foto: Dragoș NEAGU

pe ceva mai mult de 200 m) nu i-au supus la solicitări deosebite pe seniori, care au alunecat, s-au strecurat, dar nu s-au „bătut” pentru secunde decât la sosire, cînd au încercat să-și imite pe așii schiului mondial prin împingerea pe călcîie. Doar Dan Cristea și Gheorghe Vulpe au avut momente apreciate în manșa a doua, cînd au forțat — cu succes — cucerirea pozițiilor frunțașe.

La seniori, în absența Dănielei Uncrop (participantă în aceste zile la un concurs în Cehoslovacia) și prin abandonul Jujei Raț, victoria a revenit Aureliei Nițu, specialistă la slalom, în dauna Minodorei Munteanu, specialistă la coborîre.

Cît privește pe juniori, remarcăm disputa echilibrată dintre R. Teusch și Gh. Rădulescu,

Dumitru STĂNCULESCU

(Continuare în pag. a 3-a)

Frumoasele întreceri ale „DACIADEI” de iarnă

PE PISTA BINE ÎNGHEȚATĂ — VACANȚĂ BINEMERITATĂ!

După ce s-a mai uitat o dată în carnetul de note, după ce a mai numărat mediile de zece, după ce — în sfîrșit — s-a convins că în dreptul fiecărei materii există „un număr format din zece unități”, șoimul Cristinel Anastasescu a căzut într-o moleșală plăcută. Asta se întimpla miercuri seară, după „desene animate”. Și stînd el așa, în toropeala aceea dulce, prin capu-i ciufului îi treceau „1001 de gânduri”.

de planuri pentru vacanță: „JOI, ÎN PRIMA ZI DE VACANȚĂ, ODIHNĂ BINEMERITATĂ!”. Ii plăcea cum suna cuvîntul „binemeritată”, a-vea în el ceva de „răsplată”, ceva care spunea „că poți dormi dimineața toată”. Apoi, „odihnă binemeritată” rima cu „oboseală acumulată”, adică exact ceea ce susținea și bunica. „DA, rezumată Cristinel, JOI, ÎN PRIMA ZI DE VACANȚĂ, DORM PÎNĂ LA... 9!”

Și își puse, pentru orice eventualitate, patinele la îndemînă...

A doua zi, la ora 8, executa „opturi” pe gheața patinoarului amenajat în parcul din cartierul Drumul Taberei. Asemenea lui, alte sute de „șoimi” zburau pe întinderea lucie a patinoarelor naturale de la baza sportivă Oltenița, de la complexul sportiv Sălaj-Vicina, de la debarcader — Pantelimon, pe alte numeroase dreptunghiuri de



La patinoarul Floreasca animația este în creștere în aceste zile ale vacanței de iarnă

gheață anume pregătite pentru vacanță. „Odihnă binemeritată” rima acum cu „pistă bine înghețată”, cu „eu mai concurez o

dată”. Și organizații — instructori, antrenori, profesori de educație fizică și sport din toate cele 8 sec-

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. a 2-a)

În numărul de astăzi
CALENDARUL COMPETIȚIILOR
REPUBLICANE DE
PERFORMANȚĂ PE ANUL 1978

UN CONCURS DE PATINAJ ARTISTIC LA CARE AU PARTICIPAT NUMAI ORGANIZATORII!

Este cunoscut faptul că patinajul artistic nu se numără printre disciplinele sportive ale căror rezultate sînt de natură să ne producă satisfacție. Dimpotrivă. Pentru remedierea acestei situații precare, federația de resorti a luat o seamă de măsuri organizatorice, avînd convingerea că ele vor putea produce revirimentul mult așteptat, cu condiția ca și ceilalți factori din patinajul nostru să muncească cu mai mult simț de răspundere.

În numărul din 10 decembrie al ziarului nostru arătăm că multe dintre competițiile de tradiție în patinaj, organizate de cluburile și asociațiile sportive din țară, au fost, în mod nejustificat, abandonate. Iată însă că miercuri după-amiază, Clubul sportiv școlar a organizat la patinoarul Floreasca un reușit concurs, dotat cu „Cupa școlară” la care însă, în mod surprinzător, în afara patinatorilor clubului organi-

zator, nu s-a prezentat la startul întrecerii nici un alt sportiv. Clubul sportiv școlar a întocmit regulamentul acestui concurs din timp și a trimis invitații celorlalți secții de patinaj din Capitală, deci absența tinerilor patinatori de la C.S.U.-I.E.F.S. (antrenoare: Letiția Miclescu) și de la C. S. Școlar nr. 2 (antrenori: N. Gilga, Elena Moși Florea și Felicia Lupu) este nejustificată și în contradicție cu eforturile făcute de federația de specialitate pentru scoaterea din timp a acestei frumoase discipline sportive.

Iată câștigătorii „Cupa școlară”: juțioare — Viorica Nicu 26,0 p; juniori — T. Suciu 24,8 p; copii I (fete) — Elena Fometescu 23,4 p; copii II (fete) — Carmen Ionescu 21,1 p; copii I (băieți) Cristian Doru 19,8 p; speranțe — Cătălin Neagu 9,5 p.

Gheorghe ȘTEFĂNESCU

Turneul de selecție la tenis

HĂRĂDĂU ÎNVINS DE DÎRZU ÎN ULTIMA RUNDĂ!

Ieri s-a încheiat concursul de selecție al lotului reprezentativ de tenis, desfășurat în sala de la „23 August”. Prima partidă a zilei, opunînd pe cei doi lideri de pînă atunci, Dumitru Hărădău și Florin Segăreanu, a fost trasată în favoarea primului după o dispută animată, în care învinsul său fusese la un pas de victorie, beneficiînd de două

meciabaturi (1) în al doilea set. Scor final: 4-6, 7-5, 6-1 pentru Hărădău. Surpriza s-a produs, totuși, în următoarea partidă, susținută de Dumitru Hărădău, în care campionul național a fost învins de tînărul Andrei Dîrzu, după trei seturi de luptă: 6-3, 6-7, 3-6. În celelalte partide, care au stabilit ordinea clasamentului, s-au înregistrat rezultatele: A. Dîrzu — J. Bîrcu 6-4, 7-4; E. Pană — M. Mirza 7-6, 7-6; Fl. Segăreanu — M. Mirza 1-6, 6-1, 6-4; E. Pană — J. Bîrcu 6-4, 6-2.

Iată clasamentul final: 1-2. D. Hărădău și Fl. Segăreanu 4 v; 3-4. E. Pană și A. Dîrzu — 3 v; 5. J. Bîrcu 1 v; 6. M. Mirza 0 v.

VACANȚĂ BINEMERITATĂ

(Urmare din pag. 1)

toare ale Capitalei — completează noi tabele: Anexa I, Anexa II... la „DACIADĂ”.

Ieri, în prima zi de vacanță, au fost și întreceri de șah, de hochei, de tenis de masă, de gimnastică. La teatru „Ion Creangă” din Piața Amzei, pionierii și școlarii din sectorul 1 au asistat la un frumos spectacol susținut de colegii lor artiști amatori. În sectorul 6, la liceul „Dimitrie Bolintineanu” s-a început să funcționeze „Centrul de vacanță” profilat pe natație și polo (în cele două bazine de înot), pe volei, baschet, handbal (în sala de sport cu program non-stop pe timpul vacanței).

A fost frumos, ieri, în prima zi de „odihnă binemeritată”, oboseala acumulată dispărînd ca prin farmec în aerul întîrziat al iernii. A fost frumos, fiindcă frumoși erau și „șoi-mii” îmbujorați de ger, și brazii înalți, plantați în „orășelele vesele” ridicte în toate cele 8 sectoare. Va fi frumos și azi, în ziua a doua a vacanței, cu desăptare mai „planificată”, cu adunarea mai „organizată”, spre zecile de tabere care-și deschid porțile.

SECVENȚE DE POMINĂ!

● Deplasare pentru... forfait

Dintre surprizele pe care ni le-a oferit turul campionatelor de volei, una le întrece pe toate. S-a petrecut duminică, în ultima etapă a turului, la Iași, unde s-au întîlnit formațiile feminine Penicilina și Voința București. Un fel de-a zice, „s-au întîlnit”, pentru că cei peste o mie de spectatori veniți la sală să vadă echipa favorită, fie și în compania unei codage, aveau să asiste la un joc... în afara campionatului. Pentru că Voința a prezentat numai... cinci jucătoare!

A șasea, Iolanda Iordache, plecase din București împreună cu soțul la Sîlcioara Moldova, promițînd că se va reperi duminică și pînă la Iași, că tot trebuia să le facă o vizită soțului! Dar... n-a mai venit! Degeaba au căutat-o cei de la Voința la soți! În fine, cum publicul plătește biletele de intrare, trebuia să vadă un spectacol, măcar așa, de ochii lumii. Și, după ce arbitrii au consimțat forfaitul bucureștenilor, antrenorul ieșean le-a împrumu-

tat ceva jucătoare pentru un „amical”.

Cînd l-am întrebat pe Puiu Anghel, președintele clubului bucureștean Voința de ce echipa de volei nu s-a deplasat cu toate cele 12 jucătoare, acesta ne-a răspuns că antrenorul C. Wessely a făcut toată încercătura. Nu a anunțat din vreme că unele jucătoare s-au... certat cu el și nu mai vin la echipă, că altele nu pot face deplasarea din motive de ordin profesional, că una a rugat-o pe alta să se ducă la locul ei la Iași (dar n-avea să se țină de cuvînt!). Și așa mai departe. Conducerea clubului s-a îngrijit ca fetele să aibă acolo cazare bună, masă... Și le-au avut cele care s-au dus, în delegație, doar pentru a le aduce la cunoștință ieșenilor forfaitul. Cam costisitor anunț, dacă avem în vedere și deplasarea arbitrilor care au consimțat neprezentarea...

Dealtfel, dacă stăm și judecăm bine toate cîte s-au petrecut în actualul sezon voleibolistic, poate că nici nu trebuie să ne mai mire asemenea lucruri...

Aurelian BREBEANU

Turul Diviziei A

În fapte și idei

ÎN „CONSTELAȚIA” ARBITRILOR, „CARUL MARE” E VĂZUT PEA DES NUMAI DE GAZDE...

De mulți ani, printre problemele de fond ale campionatului se înscriu și arbitrajul. Din nefericire, deși s-a discutat mereu, s-au luat măsuri, s-au căutat soluții, arbitrajul ridică în fotbalul nostru cam aceleași și aceleași probleme. Sigur, discuția nu se poate limita la numărul de stele agnitate de corpul de elită al divizionarilor A (372 în ultima stațiune, 576 acumulate în turul campionatului trecut), deși nu trebuie să excludă nici acest criteriu, cît de relativ ar fi el. Aceleași „probleme” și „probleme” se perpetuează, deși cauzele sînt cunoscute, pentru că regulamentul — aceasta e problema fundamentală — nu se aplică uniform, oscilațiile în interpretarea lui fiind de ordin valoric și... moral.

Regulamentul jocului de fotbal, desigur comentat și completat cu instrucțiunile forului în drept, are în arbitrajul nostru (și nu de ieri, de azi!) două variante: CEA PENTRU ECHEPELE GAZDĂ ȘI CEA PENTRU FORMAȚIILE OASPEȚE. Aproape toate cele 17 capitole ale regulamentulului se metamorfozează subit cînd e vorba de gazde: faultul clar devine... avantaj sau joc bărbătesc, hențul se transformă în joc permis, zidul de la 9 metri ajunge uneori la jumătatea distanței, cartonașul roșu aproape că nu există s.a.m.d. Toate aceste MUTILĂRI ALE ADEVĂRULUI, echivalente cu abdicarea de la regulamentul, se datorează lipsei unei personalități bine conturate a multor arbitri. Pentru a susține ideea, ne putem referi numai la penalty-urile acordate în cele 17 etape ale actualului campionat: 43 (față de 38 în turul trecut), dintre care numai 12 în favoarea oaspeților (în turul trecut, cavalerii fluierului nu acordaseră decît 6 lovituri de pedeapsă formațiilor vizitatoare). Important este că, dintre cele 12 penalty-uri cu care gazdele au fost sancționate, 7 au fost dictate de arbitri tineri, ceea ce înseamnă că „noul val” nu și-a însușit încă, din fericie, prejudecata „pării leului” ce se acordă gazdelor. Ar fi un pas pe calea stabilirii echilibrului gazde-oaspeți. Un pas mic însă, insuficient. Cel în cauză, arbitrii,

Fotbal

și forul de specialitate trebuie să dezvolte această calitate (aptitudine) de a nu mai „decanta” regulamentul în funcție de careul unde se petrece iregularitatea. În acest necesar efort de apărare a regulamentulului de joc, un rol important îl pot avea și echipele gazdă și, mai ales, conducătorii lor, cele care uneori „cerșesc” par și simplu decizii avantajoase. Echipa gazdă care peste o etapă-două, devin, automat, oaspeți și se plîng de incorectitudinea arbitrilor, de avantajul pe care cavalerii fluierului l-au creat localnicilor...

În ultimul timp în „constelația” arbitrilor noștri s-a produs o întinerire necesară, bine gândită. Faptul că în turul campionatului trecut nu mai puțin de 8 cavaleri ai fluierului au primit brevetul primei divizii, este îmbucurător, mai ales că I. Igna, V. Tătar, N. Georgescu, O. Ștreng și T. Balanovici au confirmat, cellalți trei debutanți, Gh. Jucan, N. Baab și Al. Ghigea, pornind și ei bine în cursă, dar „clacînd” pe traseu. În ultimul tur, alți trei debutanți (V. Ciocălțu, Fl. Cenea și Gh. Răz), aflați încă în proces de verificare. Salutăm, deci, promovarea cavalerilor fluierului în FUNCȚIE DE VALOARE și nu de vîrstă. Problema ridică însă și un aspect delicat, care refuză sentimentalismul și... relațiile: valorile trebuie susținute, crescute, non-valorile abandonate! Altfel, e foarte dificil să delegi 36 de arbitri (dintre care 13 bucureșteni) și în același timp să poți asigura testarea celor tineri, dar și numărul de jocuri care să mențină forma consacraților. Și dacă în turul campionatului trecut au fost utilizați 34 de arbitri în Divizia A la centru, cu doi mai puțin decît în ultima toamnă, atunci numărul de jocuri pe... cap de arbitru a fost mai mare: cîte 4 meciuri pentru O. Anderco, C. Bărbulescu, C. Ghiță, C. Dinulescu, Fr. Coloși, I. Rus și M. Moraru. În ultimul tur de campionat scăderea a fost vizibilă: numai trei arbitri — O. Anderco, I. Igna și C. Dinulescu — au condus cîte 7 partide. Nu cumva această nivelare a numărului delegărilor — care vrea să mulțumească un număr tot mai mare (36!) de arbitri — subminează valoarea arbitrajelor pe etapă? Înțelegem ca la meciurile tari ale eșaloanelor inferioare să fie delegați arbitri de renume, dar nu ni se pare nici logic și, implicit, nici util ca arbitri consacrați să fie utilizați MAI PUȚIN DE JUMĂTATE DIN SEZON ÎN PRIMA SCENĂ, fiind însă prezenți 5, 6 meciuri pe sezon în Diviziile B și C la meciuri fără miză! Simpla „radiografie” a ultimului tur de campionat este edificatoare pentru „tratamentul” consacraților: C. Bărbulescu, N. Răinea, Fr. Coloși, C. Ghiță și R. Sîncan — 6 întîlniri la centru în Divizia A; N. Petriceanu și C. Petrea — cîte 5, I. Rus — 4

jocuri ș.a.m.d. Credem că toți cavalerii fluierului consacrați, care ne reprezintă și peste hotare, ar trebui să conducă în medie în jur de 10 partide la centru în Divizia A. Ar fi în folosul creșterii valorii arbitrajelor, în avantajul campionatului, și al apariției „cavalerilor” noștri în arena internațională.

Ultimea toamnă a arbitrilor noștri a fost mai calmă decît alte sezoane. Exigența sporită a cronicarilor ziarului nostru, manifestată în acordarea a numai șapte calificative maxime (O. Anderco, C. Manușaride, N. Răinea, C. Dinulescu, I. Urdea, N. Georgescu și V. Tătar), explică într-un fel sezonul nu prea fructuos în stele al celor 36 de cavaleri ai fluierului. Dincolo de „aurita caic a mediocrității”, extremele relevă detașarea lui O. Anderco într-un clasament al stelelor (29 în 7 partide), urmat de I. Igna și C. Dinulescu (cîte 28 și respectiv 26), la polul opus întîlnindu-l pe Gh. Vasilescu I și Gh. Răz (cîte 6 stele în două partide). Să notăm consacrarea a trei debutanți din toamna lui '76, I. Igna, N. Georgescu (21 de stele în 5 partide) și V. Tătar (24 stele în 6 jocuri), și mai ales, imparțialitatea lor exemplificată cel mai sugestiv de cele 5 penalty-uri acordate de I. Igna, dintre care trei pentru oaspeți!

Arbitrajul fac parte din viața unui campionat, din structura lui, ele putînd influența într-un sens sau altul, evoluția jocului, a climatului sportiv în care se dezvoltă generații de fotbaliști. Ultimul tur de campionat se cere, deci, privit din unghiuri diferite. Iată trei opinii ale unor specialiști în materie.

● Andrei Rădulescu, fost arbitru internațional: „Marele câștig al ultimului sezon îl reprezintă consacrarea rapidă a unor arbitri tineri, lansăți în ediția trecută: V. Tătar, I. Igna, N. Georgescu, T. Balanovici, O. Ștreng și alții”.

● Președintele Colegiului central al arbitrilor, Nicolae Lăzărescu: „Comparativ cu trecutul, în arbitrajul nostru s-a înregistrat o creștere a valorii și a moralității. Măsurile luate de colegiu — supravegherea atentă din partea celor 21 de membri ai săi plus instructorii proveniți din fostii arbitri internaționali — au dat unele roade. Nota critică ar consta în lipsa interpretării uniforme a regulamentulului, datorită nerespectării indicațiilor date la diferite cursuri”.

● Daniel Lăzărescu, secretar al F.R.F.: „În ultimul sezon s-au înregistrat, din fericie pentru fotbal, mai puține meciuri în care arbitrii au sîrăcit jocul. În viitorul imediat ered că trebuie eliminată îngăduința față de jocul brutal și față de proteste, și accentuată pregătirea fizică a tuturor componenților lotului divizionar A!”.

Mircea M. IONESCU

ZIARUL NOSTRU A LANSAT ACȚIUNEA:

Cunoașteți talente care nu au încă un nume?

În curțile școlilor, pe miniterenurile din apropierea întreprinderilor, pe izlazurile satelor și comnelor de pe întreg cuprinsul țării, copii talentați bat zilnic mingea neștiuți de nimeni. Asemenea lor, alți numeroși tineri îndrăgostiți de balonul rotund își desfășoară activitatea fotbalistică în evasianonimele competiții județene, orășenești, sătești.

Destui dintre ei, reale talente, și-ar găsi, poate, locul într-o activitate organizată, de performanță.

Pentru toți aceștia, ziarul nostru a lansat joi acțiunea pentru depistarea elementelor tinere talente. Este vorba de acci sportivi în vîrstă de pînă la 21 de ani care pînă acum n-au mai făcut parte din vreo echipă înscrisă într-o competiție oficială.

Stimați cititori! Așteptăm scrisorile dv., cu propuneri de jucători descoperiți de ochiul dv., scrisori care vor trebui să poarte mențiunea „TINERE TALENTE FOTBALISTICE”. Ele vor indica numele, prenumele, adresa tînărului sportiv, locul său de muncă sau de învățătură.

Talentele descoperite de dv. le vom propune federației de specialitate și cluburilor de performanță din zona geografică respectivă.

LA I.E.F.S., OBIECTIVUL PRIORITAR: CALITATEA

(Urmare din pag. 1)

timp și spațiu, în așa fel încît mărirea volumului și creșterea intensității în antrenamente să nu fie doar sugerate vag, ci determinate cu date precise, științific probate. Nu-i destul să-ți propui repetări, să zicem, de 4 x 400 m, dacă nu precizezi și timpul de efectuat, răgazul în secunde, starea fizică finală exprimată în puls sau alte elemente obiective. Tot mai acut se revelează necesitatea creării și specializării antrenorilor pe eșaloane de vîrstă, pentru că una e fiziologia (sau psihologia) la adulți și alta la copii, de pildă. De asemenea, se arată

necesitatea folosirii mijloacelor ajutătoare în antrenamente, neîntîlnind vorba de o lipsă de materiale ci de acceptarea ideii că sînt utile aparatura de specialitate, aparatura de protecție (la copii și juniori — căști de box, echipament de amorsare a căzăturilor la gimnastică sau volei etc.), aparatura de pregătire pentru evitarea crizei de timp (mijloace de păstrare a balonului etc.). În sfîrșit, viitorul dascăl de sport trebuie să-și însușească ideea că în sportul modern de performanță devine o cerință absolută lucrul în echipă. Antrenorul nu se mai poate dispensa astăzi de asistența efectivă a unui medic (nu cu-

rant, ci metodist, determinînd optimizarea valorii biologice a sportivului, a matorului, a psihologului, a antrenorului cu pregătirea fizică, a coregrafului (pentru expresia estetică), a unui electronist etc. Pe plan local, o asemenea echipă se poate forma din mediul oamenilor de știință din preajma formației sportive, iubitori ai sportului gata să nu rămîna simpli suporteri, ci să devină sprijinitori efectivi.

Înzestrați cu asemenea idei de prioritate calitativă, viitorii specialiști în sport vor da, cu siguranță, un aport mai substanțial la dezvoltarea mișcării sportive din țara noastră.

CALENDARUL COMPETIȚIILOR REPUBLICANE DE PERFORMANȚĂ PE ANUL 1978

ATLETISM

- 1. DACIADA — SENIORI (m+f) INDIVIDUAL**
— etapa pe județ până la 9.VII
— etapa finală
București 21—23.VII
- 2. DACIADA — JUNIORI (m+f) INDIVIDUAL**
— etapa pe județ până la 30.VII
— etapa finală
Craiova 11—13.VIII
- 3. CONCURSUL REPUBLICAN „CUPA ROMÂNIEI“**
— etapa I — grupa A, B, C 20—21.V
— etapa a II-a — grupa B, C 17—18.VI
— etapa a II-a — grupa A 16—17.IX
— etapa a III-a — grupa B, C 16—17.IX
— etapa a III-a — grupa A 23—24.IX
— concurs baraj — calificare 7—8.X
- 4. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL — JUNIORI I (m+f)**
— etapa pe județ până la 16.VII
— etapa finală
Pitești 18—20.VIII
- 5. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL — JUNIORI III (m+f)**
— etapa pe județ până la 21.V
— etapa de zonă
Cluj-Napoca 3—4.VI
Deva 3—4.VI
Craiova 3—4.VI
Ploiești 3—4.VI
Galați 3—4.VI
Suceava 3—4.VI
— etapa pe municipiul București 10—11.VI
— etapa finală Zalău 29—30.VII
- 6. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE SALĂ AL SENIORILOR (m+f)**
București 11—12.II
- 7. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE SALĂ — JUNIORI I (m+f)**
București 4—5.III
- 8. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE SALĂ — JUNIORI II (m+f)**
Cluj-Napoca 18—19.II
- 9. CONCURSUL REPUBLICAN DE SALĂ — JUNIORI III (m+f)**
Focșani 11—12.III
- 10. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE CROS — SENIORI ȘI JUNIORI (m+f)**
— etapa pe județ până la 19.II
— etapa de zonă
Felix 5.III
Timișoara 5.III
jud. Olt 5.III
jud. Ilfov 5.III
Focșani 5.III
Piatra Neamț 5.III
— etapa finală Craiova 2.IV
- 11. CONCURSUL REPUBLICAN DE PRIMĂVARĂ — SENIORI (m+f)**
București 3—4.VI
- 12. CONCURSUL REPUBLICAN DE PRIMĂVARĂ — JUNIORI I (m+f)**
București 27—28.V
- 13. CONCURSUL REPUBLICAN DE PRIMĂVARĂ — JUNIORI II (m+f)**
Constanța 13—14.V
- 14. CONCURSUL REPUBLICAN DE PRIMĂVARĂ — JUNIORI III (m+f)**
Tg. Mureș 6—7.V
- 15. CONCURSUL REPUBLICAN DE CROS — SENIORI ȘI JUNIORI (m+f)**
Felix 15.II
- 16. CONCURSUL REPUBLICAN DE MARȘ „CURSA MUNTILOR“ — SENIORI ȘI JUNIORI**
Breaza 14.V
- 17. CONCURSUL REPUBLICAN DE COPII CATEGORIA I și a II-a (m+f)**
— etapa pe școală, cluburi și asociații până la 30.IV
— etapa pe localități
până la 28.V
— etapa pe județ până la 2.VII
- 18. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL LICEELOR (m+f)**
— etapa pe liceu până la 16.IV
— etapa pe județ până la 21.V
— etapa finală Pitești 10—11.VI
- 19. CAMPIONATUL REPUBLICAN UNIVERSITAR (m+f)**
— etapa pe centre universitare până la 14.V
— etapa finală
Poiana Brașov 27—28.V
- 20. CONCURSUL REPUBLICAN UNIVERSITAR DE SALĂ (m+f)**
București 18—19.II
- 21. CONCURSUL REPUBLICAN AL UNITĂȚILOR SPORTIVE ȘCOLARE JUNIORI II (m+f)**
— etapa pe școală până la 16.VI
— etapa finală Reșița 15—16.VII
- 22. CONCURSUL REPUBLICAN AL UNITĂȚILOR SPORTIVE ȘCOLARE JUNIORI III (m+f)**
— etapa pe școală până la 16.VI
— etapa finală Deva 1—2.VII

23. CONCURSUL REPUBLICAN DE TETRATLON AL UNITĂȚILOR SPORTIVE ȘCOLARE
— etapa pe școală până la 1.V
— etapa de zonă 24—25.VI
— etapa finală Galați 8—9.VII

CONCURSURI OBLIGATORII IN ORGANIZAREA C.J.E.F.S., MUNICIPIULUI BUCUREȘTI ȘI UNITĂȚILOR SPORTIVE DE PERFORMANȚĂ

1. CONCURS JUDEȚEAN DE CROS
— etapa pe localități
1 în luna I
2 în luna II
— etapa pe județ în luna III
— etapa pe localități
1 în luna X
1 în luna XI

2. CONCURS JUDEȚEAN — PROBE INDIVIDUALE
— etapa pe localități (cite unul pentru fiecare categorie, seniori, tineret, juniori I, juniori II, juniori III și copii I—II)
3 în luna VII
3 în luna VIII
3 în luna IX

3. CONCURS JUDEȚEAN — PROBE COMBinate
— etapa pe localități (pentru fiecare categorie de vîrstă conform repartiției de la punctul 2)
1 în luna IV
1 în luna V

4. CONCURS JUDEȚEAN DE ȘTAFETE ȘI PROBE NECLASICE
— etapa pe localități (pentru fiecare categorie de vîrstă, conform repartiției de la punctul 2)
2 în luna IV

5. CONCURS INTERJUDEȚEAN
— concurs de cros în luna III
— concurs de probe individuale, combinate și ștafete
1 în luna V
1 în luna X

6. CONCURS PRIN CORESPONDENȚĂ AL CLASELOR DE ATLETISM
— etapă pe clase
— etapă pe județ

7. CONCURSUL INTERȘCOLAR ORĂȘENESC PE ECHEPE
— etapa I
— etapa a II-a
— etapa a III-a
— etapa a IV-a

CONCURSURI ALE CLUBURILOR ȘI ASOCIAȚIILOR SPORTIVE DIN BUCUREȘTI

STEAUA
— 1 concurs de sală în luna I
— 2 concursuri în aer liber
1 în luna IV
1 în luna VIII

DINAMO
— 1 concurs de cros în luna II
— 1 concurs de sală în luna II
— 2 concursuri în aer liber
1 în luna V
1 în luna IX

C.A.U.
— 2 concursuri de sală pt. studenți
1 în luna XI
1 în luna III

— 2 concursuri în aer liber pentru studenți
1 în luna V
1 în luna X

— 2 concursuri de cros
1 în luna X
1 în luna XI

RAPID
— 1 concurs de cros în luna II
— 1 concurs de sală în luna II
— 1 concurs în aer liber în luna VI
— 1 concurs de copii în luna V

METALUL
— 2 concursuri de cros
1 în luna I
1 în luna III
— 1 concurs de pistă în luna VII
— 2 concursuri — sportivi nelegitimați
1 în luna IV
1 în luna X

CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR DE ATLETISM
— 1 concurs de cros în luna XI
— 1 concurs în aer liber juniori I în luna V
— 1 concurs în aer liber juniori II în luna VII
— 1 concurs de sală juniori III în luna III
— 1 concurs în aer liber juniori III în luna VI

— 1 concurs în aer liber juniori III în luna VI
— 2 concursuri de copii
1 în luna V
1 în luna X

— 1 concurs de cros în luna X
CLUBUL SPORTIV „ȘCOLARUL“
— 1 concurs de sală în luna III
— 1 concurs în aer liber juniori II în luna VIII
— 3 concursuri în aer liber ju-

niori III 1 în luna IV
1 în luna V
1 în luna X

OLIMPIA
— 2 concursuri de marș
1 în luna IV
1 în luna V

— 1 concurs de cros în luna III

P. T. T.
— 2 concursuri de marș
1 în luna VI
1 în luna VII

AERONAUTICĂ
ZBOR CU MOTOR

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN
Ploiești 10—20.IX

ZBOR FĂRĂ MOTOR
1. CAMPIONATUL REPUBLICAN
Iași 10—25.VI

2. CONCURS DE ZBOR ÎN CURENȚI ONDULATORII
Brașov 10—30.X

3. CONCURS ETAPE JUDEȚENE
10—30.V

PARAȘUTISM
A) LANSĂRI DIN AERONAVĂ

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL SENIORILOR ȘI JUNIORILOR
Brașov 25.VIII—5.IX

2. CONCURSUL DE LANSĂRI PE TIMP DE NOAPTE
Buzău 1—20.X

3. CONCURS ETAPE JUDEȚENE
1.VII—20.VIII

B) LANSĂRI DIN TURN — PARAȘUTARE

1. CONCURSUL REPUBLICAN DE LANSĂRI LIBERE CU PRECIZIA ATERIZĂRII
București 21—30.VIII

2. CONCURSUL DE LANSĂRI LIBERE CU PRECIZIA ATERIZĂRII
București 21—30.VIII

3. CONCURSUL DE LANSĂRI LIBERE CU PRECIZIA ATERIZĂRII
București 21—30.VIII

4. CONCURSUL DE LANSĂRI LIBERE CU PRECIZIA ATERIZĂRII
București 21—30.VIII

5. CONCURSUL DE LANSĂRI LIBERE CU PRECIZIA ATERIZĂRII
București 21—30.VIII

6. CONCURSUL DE LANSĂRI LIBERE CU PRECIZIA ATERIZĂRII
București 21—30.VIII

7. CONCURSUL DE LANSĂRI LIBERE CU PRECIZIA ATERIZĂRII
București 21—30.VIII

8. CONCURSUL DE LANSĂRI LIBERE CU PRECIZIA ATERIZĂRII
București 21—30.VIII

9. CONCURSUL DE LANSĂRI LIBERE CU PRECIZIA ATERIZĂRII
București 21—30.VIII

10. CONCURSUL DE LANSĂRI LIBERE CU PRECIZIA ATERIZĂRII
București 21—30.VIII

11. CONCURSUL DE LANSĂRI LIBERE CU PRECIZIA ATERIZĂRII
București 21—30.VIII

— etapa a II-a Cluj-Napoca 7—8.X
— etapa a III-a Cimpulung Muscel (jud. Argeș) 25—26.XI

II. KARTING

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE VITEZĂ
— etapa I Cluj-Napoca 13—14.V
— etapa a II-a București 20—21.V

— etapa a III-a Brăila 24—25.VI
— etapa a IV-a Arad 12—13.VIII
— etapa a V-a Brașov 2—3.IX

2. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE ANDURANȚĂ
— etapa I Cluj-Napoca 13—14.V
— etapa a II-a Roman 27—28.V
— etapa a III-a Deva 26—27.VIII

— etapa a IV-a Brașov 2—3.IX

3. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE COASTĂ
— etapa I Bisericani (jud. Neamț) 27—28.V

— etapa a II-a Păltiniș (jud. Sibiu) 10—11.VI
— etapa a III-a Oradea 8—9.VII

— etapa a IV-a Cinciș (jud. Hunedoara) 26—27.VIII

BASCHEȚ

1. DACIADA — SENIORI (m+f) selecționate de județ
— etapa interjudețeană 13—17.IX

— etapa finală București 10—15.X

2. DACIADA — JUNIORI (m+f) selecționate de județ
— etapa interjudețeană 13—17.IX

— etapa finală București 10—15.X

3. CAMPIONATUL REPUBLICAN MASCULIN — ediția 1977/1978 — DIVIZIA A
— turul (etape săptămânale cu jocuri duble — simbăta și duminica)
— etapele VIII—XI 14—15.I—4—5.II

— returul (etape săptămânale cu jocuri duble — simbăta și duminica)
25—26.III—3—4.VI
— turneul final (locurile 1—4) 9—11.VI

DIVIZIA B
— returul (etape săptămânale, jocuri simple) 29.I—26.III
— turul III (3 turnee × 3 etape)
— turneul I 5—7.V
— turneul II 2—4.VI
— turneul III 30.VI—2.VII

CALIFICARE PENTRU DIVIZIA B (m+f)
— etapa pe oraș (municipiu) până la 30.IV
— etapa pe județ până la 31.V
— etapa pe zonă 8—10.VII
— EDIȚIA 1978/1979

DIVIZIA A
— turul (etape săptămânale cu jocuri duble, simbăta și duminica)
— etapele I—VII 7—8.X—18—19.XI

DIVIZIA B
— turul (etape săptămânale jocuri simple) 24.IX—19.XI

4. CAMPIONATUL REPUBLICAN FEMININ — ediția 1977/1978

DIVIZIA A
— turul (etape săptămânale cu jocuri duble, simbăta și duminica)
— etapele X—XI 21—22.I—28—29.I

— returul (etape săptămânale cu jocuri duble, simbăta și duminica)
— etapele XII—XVIII 4—5.II—18—19.III
— etapele XIX—XXII 10—11.VI—1—2.VII
— turneul final (locurile 1—4) 7—9.VII

DIVIZIA B
— returul (etape săptămânale, jocuri simple) 29.I—26.III
— turul III (3 turnee × 3 etape)
— turneul I 21—23.IV
— turneul II 19—21.V
— turneul III 16—18.VI
— EDIȚIA 1978/1979

DIVIZIA A
— turul (etape săptămânale, jocuri duble, simbăta și duminica)
— etapele I—VIII 23—24.IX—11—12.XI

DIVIZIA B
— turul (etape săptămânale jocuri simple) 24.IX—19.XI

5. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL ȘCOLARILOR ȘI JUNIORILOR (m+f) SISTEM DIVIZIE — născuți 1959 și mai tineri — ediția 1977/1978
— turul II (2 turnee de câte 3 și 4 etape, în orașe stabilite de F.R. Baschet)
— turneul I 6—8.I

— turneul II 19—23.I
— turul III (etape săptămânale, jocuri simple)
— etapele XV—XVIII 5—26.III
— etapele XIX—XXI 16—30.IV

— turneul final (cu participarea primelor 2 clasate din fiecare serie) 17—21.V

CALIFICARE (născuți 1960 și mai tineri)
— etapa pe oraș (municipiu) până la 31.V
— etapa pe județ până la 30.VI
— etapa de zonă 4—6.VIII
— EDIȚIA 1978/1979

DIVIZIE (născuți 1960 și mai tineri)
— turul (etape săptămânale, jocuri simple) 5.XI—17.XII

6. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR DE CATEGORIA A II-a (m+f) născuți 1961 și mai tineri)
— etapa pe oraș (municipiu) până la 23.IV
— etapa pe județ până la 31.V
— etapa de zonă (în aer liber) 23—25.VI
— etapa finală (în aer liber) 6—10.IX

7. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR DE CATEGORIA A III-a (m+f) născuți 1963 și mai tineri)
— etapa pe oraș (municipiu) până la 31.III
— etapa pe județ până la 1.V
— etapa de zonă (în aer liber) 26—28.V
— etapa finală (în aer liber) 28.VI—2.VII

8. CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL

BOB — SANIE

BOB

1. DACIADA — SENIORI (bob 2+4 pers.)
Sinaia 18—26.II

2. DACIADA — TINERET (bob 2+4 pers.)
Sinaia 4—12.II

3. CONCURSUL DE DESCHIDERE
Sinaia 7—8.I

4. CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE BOB-SANIE — SENIORI (bob 2+4 pers.)
Sinaia 16—24.I

SANIE

1. DACIADA — SENIORI (m+f)
Sinaia 11—12.II

2. DACIADA — JUNIORI (m+f)
Sinaia 4—5.II

3. CONCURSUL DE DESCHIDERE
Sinaia 6.I

4. CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE BOB-SANIE (m+f)
Sinaia 11—12.III

5. CAMPIONATUL REPUBLICAN ȘCOLAR
Sinaia 27—28.II

6. CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL (BOB ȘI SANIE)

BOX

1. DACIADA — SENIORI
— etapa pe județ până la 3.IX
— etapa de zonă P. Neamț, Reșița, Tulcea, Arad 18—24.IX
— etapa finală București 9—15.X

2. DACIADA — JUNIORI
— etapa pe oraș (municipiu) până la 19.II
— etapa pe județ până la 26.III
— etapa de zonă Sibiu, Craiova, Brăila, Zalău 3—9.IV
— etapa finală Galați 22—28.V

3. TURNEUL PRIMĂVERII — SENIORI
Galați, Brăila 12—19.II

4. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHEPE — SENIORI
— turul I 12—19.XI
— turul II 26.XI—3.XII
— turneul final 11—17.XII

5. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL AL JUNIORILOR II
— etapa pe oraș (municipiu) până la 19.II
— etapa pe județ până la 26.III
— etapa de zonă Sibiu, Craiova, Brăila, Zalău 3—9.IV
— etapa finală Galați 22—28.V

6. CUPA F. R. BOX — ECHIPE JUNIORI

- etapa I — tur 2 VII
— retur 9 VII
— etapa a II-a — tur 16 VII
— retur 20 VII
— etapa a III-a — tur 30 VII
— retur 6 VIII
— etapa a IV-a — finală București 16-19 VIII

7. VOIŢIADA — SENIORI

- etapa pe județ pină la 15 VI
— etapa finală Brăila 17-23 VII

8. CUPA UNITĂȚILOR SPORTIVE ȘCOLARE

- etapa I 11 XII 1977
— etapa a II-a 29 I
— etapa a III-a 26 II
— etapa a IV-a 26 III
— etapa a V-a 30 IV
— etapa finală Sibiu 9-11 VI

9. VOIŢIADA — JUNIORI

- etapa pe județ pină la 15 V
— zona I Iași 15-18 VI
— zona II Buzău 22-25 VI
— etapa finală Măcin 7-8 VII

10. CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL

CAIAC-CANOE

1. DACIADA — SENIORI (m+f)

Snagov 29-31 VIII

2. DACIADA — JUNIORI (m+f)

Snagov 27-29 VIII

3. CAMPIONATUL REPUBLICAN — SENIORI — PROBE NEOLIMPICE

Snagov 29-31 VIII

4. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE FOND

Snagov 29-30 IV

5. CONCURSUL REPUBLICAN PE AMBARCAȚIUNI MICI — JUNIORI

Snagov 13-14 V

6. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE — SENIORI

Snagov 3-4 VII

7. CAMPIONATUL REPUBLICAN — JUNIORI MARI (m+f)

Snagov 27-29 VIII

8. CRITERIUL OLIMPIC

Galați 28-30 VII

9. CRITERIUL SPERANȚELOR

Snagov 18-20 VIII

10. CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE CAIAC-CANOE

Snagov 8-10 IX

11. CONCURSUL REPUBLICAN DE FOND

Tulcea 23-24 IX

12. CONCURSUL REPUBLICAN AL UNITĂȚILOR SPORTIVE ȘCOLARE

— etapa pe școală pină la 15 VIII
— etapa finală Snagov 12-13 IX

13. CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL

CANOTAJ

1. DACIADA — SENIORI (m+f)

— etapa pe orașe și județe pină la 14 V
— etapa finală Snagov 30 V — 2 VI

2. DACIADA — JUNIORI (m+f)

— etapa pe orașe și județe pină la 31.VII
— etapa finală Snagov 10-12 VIII

3. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE FOND — SENIORI (m+f)

Timișoara 8-10 IX

4. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE FOND — JUNIORI (m+f)

Timișoara 14-16 IV

5. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR II (15-16 ani) (m+f)

— etapa pe orașe și județe pină la 31.VII
— etapa finală Snagov 10-12 VIII

6. CONCURSUL REPUBLICAN PE AMBARCAȚIUNI MICI — SENIORI (m+f)

— etapa pe orașe și județe pină la 18 VI
— etapa finală Snagov 27-30 VI

7. CONCURSUL REPUBLICAN PE AMBARCAȚIUNI MICI — JUNIORI (m+f)

— etape pe orașe și județe pină la 4 VI

— etapa finală jud. Bacău, sau jud. Neamț 20-23 VI

8. CAMPIONATUL ASOCIAȚILOR SPORTIVE VOIŢIADA — VOIŢIADA

— etapa I — fond Timișoara 7-9 IV

— etapa a II-a — viteză București 12-13 IX

9. CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL

YACHTING

1. DACIADA — SENIORI

Constanța 8-14 V

2. DACIADA — JUNIORI

Constanța 7-19 VIII

3. CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL

CĂLĂRIE

1. DACIADA — SENIORI

— etapa I 17-21 V
— obstacole Craiova 17-21 V
— concursul complet Rădăuți 31 V-4 VI
— dresaj Iași 8-11 VI

2. DACIADA — JUNIORI

— etapa a II-a — obstacole seniori Lugoj 5-9 VII

— concursul complet Sibiu 16-20 VIII
— dresaj Mangalia 27-31.VII

— etapa a III-a — finala obstacole și dresaj Craiova 26 IX-1 X

— concursul complet Sibiu 10-14 X

2. DACIADA — JUNIORI ȘI FETE

— etapa I Lugoj 10-14 VII

— etapa a II-a Mangalia 27-31 VII
— etapa a III-a — finala Cluj-Napoca 6-10.IX

3. CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE CĂLĂRIE

Rădăuți 31 V-4 VI

4. CUPA ROMÂNIEI

Iași 8-11 VI

5. CUPA LITORALULUI

Mangalia 24-27 VII

PENTATLON MODERN

1. DACIADA — SENIORI (echipe și individual)

București 18-23 VI

2. DACIADA — JUNIORI (echipe și individual)

Timișoara 19-24 IX

3. CONCURSUL REPUBLICAN CUPA PRIMĂVERII

București 7-12 III

4. CONCURSUL REPUBLICAN INDIVIDUAL

Timișoara 24-29 X

5. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE BIATLON ȘI TRIATLON MODERN

— etapa județeană pină la 15.VIII
— etapa finală București 8-10 IX

6. CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL (CĂLĂRIE ȘI PENTATLON MODERN)

— etapa pe județ 28 V
— contratimp individual 21 IV
— semifond 23 IV
— contratimp echipe 25 V
— etapa finală Cluj-Napoca 21 VII
— semifond Cluj-Napoca 23 VII
— contratimp echipe București 20 VI
— fond Cluj Napoca 25 VII

CICLISM

ȘOSEA

1. DACIADA — SENIORI

— etapa pe județ 28 V
— fond 21 IV
— contratimp indiv. 23 IV
— contratimp echipe 25 V
— etapa finală Cluj-Napoca 21 VII
— semifond Cluj-Napoca 23 VII
— contratimp echipe București 20 VI
— fond Cluj Napoca 25 VII

2. DACIADA — JUNIORI

— etapa pe județ 28 V
— fond 21 IV
— contratimp indiv. 23 IV
— contratimp echipe 25 V
— etapa finală Cluj-Napoca 21 VII
— semifond Cluj-Napoca 23 VII
— contratimp echipe București 20 VI
— fond Cluj Napoca 25 VII

3. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL — JUNIORI MARI

— etapa pe județ 28 V
— fond 21 IV
— CT individual 21 IV

— semifond 23 IV
— CT echipe 25 IV
— etapă finală CT echipe Tg. Mureș 2 VIII
— semifond Tg. Mureș 4 VIII
— CT individual Tg. Mureș 6 VIII
— fond Tg. Mureș 8 VIII

4. CONCURSUL REPUBLICAN CU BICICLETE DE TURISM

— etapa pe județ pină la 27 VII

5. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE CICLOCROS — SENIORI ȘI JUNIORI

— etapa pe județ 22 X
— etapa finală Brașov 29 X

6. CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE CICLISM

Constanța 26 III-2 IV

7. CRITERIUL JUNIORILOR

Constanța 7-10 IX

8. CUPA ORASELOR PENTRU JUNIORI ȘI TÎNERET

— etapa I București 25-26 III
— etapa a II-a Ploiești 29-30 IV
— etapa a III-a Arad 3-4 VI
— etapa a IV-a Timișoara 6-7 VI
— etapa a V-a Tg. Mureș 10-11 VIII
— etapa a VI-a Cluj-Napoca 13-14 VIII
— etapa a VII-a Brașov 28-29 VIII
— etapa a VIII-a Constanța 4-5 IX
— etapa a IX-a Brăila 12-13 IX
— etapa a X-a Galați 15-16 IX

9. COMPETIȚII CU CARACTER REPUBLICAN ORGANIZATE DE CONSILIILE JUDEȚENE, CLUBURI SPORTIVE ȘI DEPARTAMENTE

— Cursa Victoria Predeal 6-11 VI
— Cupa Olimpia București 14-16 IV
— Cupa Metalul Ploiești 2-4 VII
— Cupa Dinamo București 27-30 IV
— Cupa Petrolul Ploiești 26-27 IV
— Turul Dobrogei Constanța 7-9 IV
— Cupa CİBO Brașov 23-27 VIII
— Cupa Brăilei Brăila 9-10 IX
— Cupa Voința 8-13 VIII

VELODROM

1. DACIADA — SENIORI

— etapa pe oraș — viteză 27 V
— 1 km 3 VI
— 4.000 m individual 25 VII
— 4.000 m echipe 27 VII

— etapa finală București 17 VI
— 1 km București 24 VI
— 4.000 m individ. București 16 VIII
— 4.000 m echipe București 18 VIII

2. DACIADA — JUNIORI

— etapa pe oraș 21-28 V
— etapa finală București 16-23 VII

3. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL ȘI PE ECHIPE — JUNIORI MICI

— etapa pe oraș 21-28 V
— etapa finală București 16-23 VII

4. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL SENIORILOR

— Proba cu adițiune de puncte —
— etapa pe oraș 29 VII
— etapa finală București 20 VIII

5. CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE CICLISM

București 13-14 V

6. CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL (ȘOSEA ȘI VELODROM)

— etapa pe oraș 29 VII
— etapa finală București 20 VIII

FOTBAL

1. DACIADA — CUPA ROMÂNIEI — SENIORI

— finala 30 VII

2. DACIADA — JUNIORI — CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR ȘI ȘCOLARILOR — ediția 1977/1978

— returul 12 III-21 V
— turneul final 23 V-1 VI

3. CAMPIONATELE REPUBLICANE — ediția 1977/1978

— returul
— Divizia A 26.II-23.VII
— Divizia juniori 26.II-23.VII
— Divizia B 5.III-25.VI
— Divizia C 12.III-18.VI

4. CONCURSUL REPUBLICAN AL UNITĂȚILOR SPORTIVE ȘCOLARE

— etapa de zonă pină la 7 V
— etapa finală 8-12 VIII

5. CAMPIONATELE REPUBLICANE — EDIȚIA 1978/1979

— turul
— Divizia A 27.VIII-10.XII
— Divizia juniori 27 VIII-10 XII
— Divizia B 20.VIII-10.XII
— Divizia C 20.VIII-26.XI

6. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR ȘI ȘCOLARILOR EDIȚIA 1978/1979

— turul 10 IX-3 XII

7. CAMPIONATELE JUDEȚENE — SENIORI ȘI JUNIORI

— returul — ediția 1977/1978 5 III-18 VI
— turul — ediția 1978/1979 13 VIII-26 XI

8. CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL

GIMNASTICĂ

1. DACIADA — MAESTRI — INDIVIDUAL (m+f)

— etapa pe unități sportive pină la 8.VIII
— etapa finală Bacău 8-10.IX

2. DACIADA — INDIVIDUAL (m+f) — COPII CATEGORIA a III-a și a IV-a

— etapa județeană pină la 30.IV
— etapa de zonă 20-21.V
— masculin Tg. Mureș și Buzău
— feminin Galați și Sibiu

3. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE AL MAESTRILOR (m+f)

— etapa pe unități sportive pină la 8.VIII
— etapa finală Bacău 8-10.IX

4. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL ȘI PE ECHIPE AL COPIILOR

— categoria a IV-a și a III-a — echipe m+f și gimnastică ritmică, individual și pe echipe
— etapa județeană pină la 30.IV
— etapa de zonă 20-21.V
— masculin Tg. Mureș și Buzău
— feminin Galați și Sibiu
— etapa finală Oradea 17-23.VI

5. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL ȘI PE ECHIPE AL JUNIORILOR (m+f)

— etapa județeană pină la 24.IX
— etapa finală Sibiu 3-5.XI

6. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE GIMNASTICĂ RITMICĂ

— etapa județeană pină la 15.X
— etapa finală Rm. Vilcea 18-19.XI

7. CUPA ROMÂNIEI

Arad 8-10.XII

8. CAMPIONATUL REPUBLICAN UNIVERSITAR DE GIMNASTICĂ RITMICĂ ansambluri

Incepătoare și pe categorii București 8-9.IV

9. CONCURSUL REPUBLICAN AL UNITĂȚILOR SPORTIVE ȘCOLARE — GIMNASTICĂ SPORTIVĂ

— etapa pe școală pină la 4.III
— etapa de zonă pină la 18.III
— etapa finală fete Ploiești 12-14.IV
— băieți București 16-18.IV

10. CONCURSUL REPUBLICAN AL UNITĂȚILOR SPORTIVE ȘCOLARE — GIMNASTICĂ RITMICĂ

— etapa pe școală pină la 25.VI
— etapa finală Constanța 3-5.VII

11. CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL

4. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL — JUNIORI II și COPII

— etapa pe oraș (municipii) 12.II
— etapa pe județ 5.III
— etapa finală Gh. Gh.-Dej 27.IV

5. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE — JUNIORI

— etapa I — tur Timișoara 2-5.II
— etapa a II-a — retur Constanța 16-19.XI

6. CUPA UNITĂȚILOR SPORTIVE ȘCOLARE

— etapa de zonă 17-18.XII.1977 ; 21-22.I ; 18-19.II ; 18-19.III
— etapa finală Constanța 3-4.VI

HANDBAL

1. DACIADA — SENIOARE — selecționate de județ

— etapa interjudețeană 13-17.II

2. DACIADA — SENIORI — selecționate de județ

— etapa finală București 30.VIII-3.IX

3. CAMPIONATUL REPUBLICAN — DIVIZIA A — MASCULIN

— turul 16.IV-14.V
— returul 18.V-18.VI

4. CAMPIONATUL REPUBLICAN — DIVIZIA A — FEMININ

— turul 5.I-30.IV
— returul 7.V-11.VI

5. CUPA ROMÂNIEI — MASCULIN

— etapa I — preliminară Cluj-Napoca, Baia Mare, Arad, Bacău 24-26.II

— etapa a II-a — semifinală Timișoara, București Brașov, Galați 5-7.III

— etapa a III-a — finală București, Tg. Jiu Craiova, Deva 9.IV

6. CUPA ROMÂNIEI — FEMININ

— etapa a II-a — semifinală Deva, Craiova Iași, Tg. Jiu 27.II-1.III

— etapa a III-a — finală Brașov, Ploiești, Pitești, Bacău 6.IV

7. CAMPIONATUL REPUBLICAN — DIVIZIA B (m+f)

— retur 16.IV-28.V

8. CAMPIONATUL DE CALIFICARE — SENIORI (m+f)

— etapa pe județe pină la 1.III
— etapa interjudețeană 15-16.IV ; 29-30.IV

— etapa finală 19-21.V
— masculin — Gh. Gh.-Dej, Rm. Vilcea, Tg. Jiu, Craiova — feminin — Sf. Gheorghe, Brașov, Sibiu, Slatina

9. DACIADA — JUNIORI — CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR ȘI ȘCOLARILOR (m+f)

— etapa interjudețeană (turnee în sală) Iași, Bacău, București, Craiova, Brașov, Deva, Timișoara, Cluj-Napoca 20-23.II

— etapa finală (în aer liber) — turul 16-30.IV
— returul 7-21.V

10. CONCURSUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR II (15-16 ani) m+f

— returul — Bacău, Constanța, Pitești, Craiova, Arad, Deva, Sf. Gheorghe, Tg. Mureș 7-9.IV

— turneul final — masculin Arad 16-18.VI
— feminin Tg. Mureș

11. CONCURSUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR III (13-14 ani) m+f

— turul — P. Neamț, Galați, Ploiești, Pitești, Deva, Reșița, Sf. Gheorghe, Tg. Mureș 5-7.I

— returul — Iași, Călărași, București, Sibiu, Tg. Jiu, Timișoara, Brașov, Baia Mare 14-16.IV

— turneul final — masculin Craiova 13-15.VI
— feminin Tg. Jiu

SEZONUL COMPETIȚIONAL 1978-1979

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN

REPUBLICAN (m+f) 1.IV-20.XII
REPUBLICAN II (15-22.XII)
TRECEREA NOR-
TROL
NIORI
sti 13-25.II
IORI - se-
județ
rești 3-9.II
REPUBLIC-
A -
78
I
rești 5-15.I
uc 17-19.IV
sti 23-30.IV
Ciuc 7-16.I
sti 2-11.IV
și 16-25.IV
REPUBLIC-
B
și 1-8.III
RU DIVI-
și 28-30.IV
REPUBLIC-
AL JUNIO-
RIILOR -
și 1960 și
Cluc 27-29.I
nva 27-29.I
eni 24-26.II
și 24-26.II
și 9-17.IV
REPUBLIC-
OR II (năs-
tineri)
și la 31.III
uc 11-15.IV
LOR (năs-
tineri)
și la 15.III
uc 6-10.IV
și
Ciuc 6-12.II
și 13-19.III
și
și 30.IX-9.X
și 12-19.X
REPUBLIC-
- ediția
uc 23-29.X
și 6-12.XI
și 28.X-5.XI
uc 2-10.XII
REPUBLIC-
AL JUNIO-
RIILOR -
și 1961 și
și 18-19.XI
26-29.XII
REPUBLIC-
OR II (năs-
tineri)
și la 15.III.1979
LOR SPOR-
ARE
ceava 4-8.I
PENTRU
LOR ȘI
CONTROL
NIORI
și (sectoare
și la 1.VI
(municipiul
și la 15.VI
rești 7-9.VII
II (fete 12
ani)
și (sectoare
și la 14.VII
(municipiul
și la 21.VII
și 10-13.VIII
REPUBLIC-
COPERIT
și (sectoare
și la 20.II
(municipiul
și la 10.III
și 31.III-2.IV
REPUBLIC-
- COPII -
și (sectoare
și la 1.III
(municipiul
și la 16.III
și 14-16.IV

5. CONCURSUL REPUBLICAN AL SPERANȚELOR
- etapa pe localități (sectoare București) până la 20.VI
- etapa pe județ (municipiul București) până la 10.VII
- etapa finală Baia Mare 29-30.VII
6. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR (m+f)
- etapa pe localități (sectoare București) până la 10.VII
- etapa pe județ (municipiul București) până la 1.VIII
- etapa finală București 18-20.VIII
7. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL COPIILOR (fete 11, 13 și 14 ani; băieți 11, 12 și 13 ani)
- etapa pe localități (sectoare București) până la 14.VII
- etapa pe județ (municipiul București) până la 21.VII
- etapa finală Reșița 10-13.VIII
8. CUPA CARPAȚI (născuți 1964)
Sibiu (Brașov) 9-10.XII
9. CUPA SPERANȚELOR
- etapa pe localități (sectoare București) până la 10.XI
- etapa pe județ (municipiul București) până la 1.XII
- etapa finală Mamaia 20-23.XII
- 12-14 ani Ploiești 20-23.XII
10. CONCURSUL REPUBLICAN AL UNITĂȚILOR SPORTIVE ȘCOLARE (m+f)
- etapa pe școală până la 2.VII
- etapa finală Reșița 20-23.VII
11. CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL

JUDO

1. DACIADA - SENIORI
- etapa pe județ 22-23.IV
- etapa de zonă Pitești, Gh. Gh.-Dej, Brașov, Timișoara, Tg. Mureș
- etapa finală București 27-29.V
2. DACIADA - JUNIORI
- etapa pe județ 9-10.IX
- etapa de zonă Suceava, Baș, Brăila, Oradea, Sibiu
- etapa finală Iași 30.IX-1.X
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL AL JUNIORILOR I
- etapa pe județ 9-10.IX
- etapa de zonă Suceava, Baș, Brăila, Oradea, Sibiu
- etapa finală Iași 30.IX-1.X
4. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHEPE - SENIORI - DIVIZIA A
- etapa I 7-8.X
- etapa a II-a 14-15.X
- etapa a III-a 21-22.X
- etapa a IV-a 25-26.XI
- etapa a V-a 2-3.XII
- etapa a VI-a 9-10.XII
CALIFICARE
- etapa pe județ 28-29.X
- etapa de zonă București, Galați, Timișoara 11-12.XI
- etapa finală Tulcea 16-17.XII
5. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL COPIILOR
- etapa pe județ 18-19.III
- etapa de zonă Iași, Ploiești, Tirgoviște, Arad, Sibiu
- etapa finală Oradea 15-16.IV
6. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHEPE AL JUNIORILOR ȘI ȘCOLARILOR
- etapa I
- juniori II 14-15.I
- juniori I 21-22.I
- etapa a II-a
- juniori II 4-5.II
- juniori I 11-12.II
- etapa a III-a
- juniori II 4-5.III
- juniori I 11-12.III
- etapa finală 25-26.IV
7. CAMPIONATELE REPUBLICANE UNIVERSITARE
- etapa pe centre până la 9.IV
- etapa finală Oradea 29-30.IV
8. CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL

LUPTA

GRECO-ROMANE

1. DACIADA - SENIORI
- etapa pe județ până la 6.II
- etapa de zonă Constanța, Bacău, Brașov, Satu Mare, București 15-16.IV
- etapa finală Craiova 9-11.VI
2. DACIADA - JUNIORI
- etapa pe județ până la 26.II
- etapa de zonă Iași, Pitești, Galați, Oradea, București 22-23.IV
- etapa finală Constanța 2-4.VI
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHEPE - SENIORI - DIVIZIA A
- etapa I 28-29.I
- etapa a II-a 18-19.II
- etapa a III-a 30.IX-1.X
- etapa a IV-a 14-15.X
- etapa a V-a 28-29.X
- etapa a VI-a 11-12.XI
- turneul final București 18-19.XI

CALIFICARE PENTRU DIVIZIA A
- etapa interasociații, cluburi până la 20.VIII
- etapa de zonă 24.IX și 19.XI
- etapa finală 2-3.XII
4. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHEPE AL JUNIORILOR ȘI ȘCOLARILOR
- etapa I 17-18.XII.1977
- etapa a II-a 21-22.I.1978
- etapa a III-a 25-26.II
- etapa a IV-a 18-19.III
- etapa a V-a 13-14.V
- etapa finală Baia Mare 17-18.VI
5. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL AL JUNIORILOR MARI
- etapa pe județ până la 26.II
- etapa de zonă Iași, Pitești, Galați, Oradea, București 22-23.IV
- etapa finală Constanța 2-4.VI
6. CONCURSUL REPUBLICAN INDIVIDUAL DE TOAMNĂ - JUNIORI MICI ȘI MARI
- etapa finală Suceava 24-26.XI
7. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL PENTRU COPII
- etapa pe județ până la 19.III
- etapa de zonă Rădăuți, Slatina, Baia Mare, Tg. Mureș, București 1-2.IV
- etapa finală Pitești 28-30.IV
8. CAMPIONATUL REPUBLICAN ȘCOLAR
- etapa pe oraș (municipiu) până la 22.I
- etapa de zonă (pe ministere) 11-12.II
- etapa finală Brașov 7-9.IV

LUPTA LIBERE

1. DACIADA - SENIORI
- etapa pe județ până la 5.II
- etapa de zonă Arad, Reșița, Galați, Brăila, București 11-12.III
- etapa finală Tg. Mureș 14-16.IV
2. DACIADA - JUNIORI
- etapa pe județ până la 19.II
- etapa de zonă Gh. Gh.-Dej, Deva, Cluj-Napoca, Craiova, București 20-21.III
- etapa finală Timișoara 16-18.VI
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHEPE - SENIORI - DIVIZIA A
- etapa I 4-5.II
- etapa a II-a 10-11.VI
- etapa a III-a 30.IX-1.X
- etapa a IV-a 14-15.X
- etapa a V-a 28-29.X
- etapa a VI-a 11-12.XI
- turneul final București 18-19.XI
CALIFICARE PENTRU DIVIZIA A
- etapa interasociații, cluburi până la 20.VIII
- etapa de zonă 17.IX și 29.X
- etapa finală 2-3.XII
4. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL AL JUNIORILOR MARI
- etapa pe județ până la 19.II
- etapa de zonă Gh. Gh.-Dej, Deva, Cluj-Napoca, Craiova, București 20-21.III
- etapa finală Timișoara 16-18.VI
5. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL PENTRU COPII
- etapa pe județ până la 19.III
- etapa de zonă Craiova, Ploiești, Hunedoara, Timișoara, București 25-26.III
- etapa finală Deva 5-7.V
6. CONCURSUL REPUBLICAN INDIVIDUAL DE TOAMNĂ - JUNIORI MICI ȘI MARI
- etapa finală Arad 24-26.XI
7. CAMPIONATUL REPUBLICAN ȘCOLAR
- etapa pe oraș (municipiu) până la 22.I
- etapa de zonă (pe ministere) 11-12.II
- etapa finală Brașov 10-12.IV
8. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHEPE AL JUNIORILOR ȘI ȘCOLARILOR
- etapa I 17-18.XII.1977
- etapa a II-a 28-29.I.1978
- etapa a III-a 25-26.II
- etapa a IV-a 18-19.III
- etapa a V-a 13-14.V
- etapa finală Cluj-Napoca 3-4.VI
9. CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL (greco-romane și libere)
10. CONCURSURI - CUPE (în organizarea F.R. Lupte și a C.J.E.F.S.)
- Cupa „16 Februarie” - Poiana Brașov - greco-romane 14-15.I
- libere 6-7.I
- Cupa Argesului Pitești
- Cupa Banatului Timișoara
- Memorialul I. Staicu Sinaia
- Memorialul Z. Abrudan Baia Mare
- Cupa Bucovinei - greco-romane - copii Rădăuți

MODELISM

I. AEROMODELISM

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE AEROMODELE, MACHETE CAPTIVE - SENIORI ȘI JUNIORI
- etapa pe asociație până la 25.II

- etapa pe județ 1.III
- etapa finală Slatina 7-9.IV
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE AEROMODELE RC - SENIORI ȘI JUNIORI
- etapa pe asociație până la 15.VI
- etapa pe județ 1.VII
- etapa finală Desmir - Cluj 11-13.VII
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE AEROMODELE ZBOR LIBER - SENIORI ȘI JUNIORI
- etapa pe asociație până la 15.VI
- etapa pe județ 1.VII
- etapa finală Timișoara 16-20.VII
4. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE AEROMODELE CAPTIVE - SENIORI ȘI JUNIORI
- etapa pe asociație până la 1.VIII
- etapa județeană 15.VIII
- etapa finală Vaslui 15-17.IX
5. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE MICRO-MODELE - SENIORI ȘI JUNIORI
- etapa pe asociație până la 1.IX
- etapa pe județ 15.IX
- etapa finală Slănic Prahova 6-8.X
6. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE AEROMODELE - JUNIORI MICI
- etapa pe județ 1.VII
- etapa finală - tabăra centrală CNOP 1.VIII

II. AUTOMODELISM

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE AUTOMODELE - SENIORI ȘI JUNIORI
- etapa pe județ 15.IV
- etapa finală Reșița 5-7.V

III. NAVOMODELISM

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE NAVOMODELE MACHETE - SENIORI ȘI JUNIORI
- etapa pe asociație până la 25.II
- etapa pe județ 1.III
- etapa finală Slatina 7-9.IV
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE NAVOMODELE PROPULSATE, GLISOARE ȘI FSR - SENIORI ȘI JUNIORI
- etapa pe asociație până la 15.V
- etapa pe județ 1.VI
- etapa finală Petrosani 15-18.VI
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE NAVOMODELE VELIERE - LIBERE, VELIERE - TELEGHIDATE - SENIORI ȘI JUNIORI
- etapa pe asociație până la 1.VIII
- etapa pe județ 15.VIII
- etapa finală Mangalia 7-10.IX
4. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE NAVOMODELE - JUNIORI MICI
- etapa pe județ 1.VII
- etapa finală - tabăra centrală CNOP - vacanța de vară

IV. RACHETOMODELISM

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE RACHETOMODELE MACHETE - SENIORI ȘI JUNIORI
- etapa pe asociație până la 25.II
- etapa pe județ 1.III
- etapa finală Slatina 7-9.IV
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE RACHETOMODELE CLASICE SENIORI ȘI JUNIORI
- etapa pe asociație până la 15.VII
- etapa pe județ 1.VIII
- etapa finală Buzău 18-20.VIII
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE RACHETOMODELE - JUNIORI MICI
- etapa pe județ 1.VII
- etapa finală - tabăra centrală CNOP - vacanța de vară

CONCURSURI

1. CONCURSUL REPUBLICAN DE AERO ȘI NAVOMODELE DOTAT CU „CUPA U.G.S.R.”
- etapa pe județ 15.V
- etapa finală Galați 3-5.VI
2. CUPA VOINTA - AERO ȘI NAVOMODELISM
Tg. Mureș 20-21.V

MOTOCICLISM

I. MOTOCROS

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN
- etapa I Tg. Mureș 4.VI
- etapa a II-a Gh. Gh.-Dej 18.VI
- etapa a III-a Sl. Gheorghe 16.VII
- etapa a IV-a Zărnești 10.IX
- etapa a V-a Brașov 17.IX
2. CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE MOTOCICLISM
- etapa I Cimpina 26.III
- etapa a II-a Vălenii de Munte 9.IV
- etapa a III-a Buzău 16.IV
- etapa a IV-a Moreni 7.V
3. CONCURSURI REPUBLICANE
- Cupa Mobra Zărnești 30.VII

II. DIRT-TRACK

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN
- etapa I Brăila 11.VI
- etapa a II-a București 2.VII
- etapa a III-a Sibiu 22.IX
- etapa a IV-a Arad 15.X
2. CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE MOTOCICLISM
- etapa I Brăila 2.IV
- etapa a II-a București 5.IV
- etapa a III-a Sibiu 23.IV
- etapa a IV-a Arad 25.IV
3. CONCURSURI REPUBLICANE - criteriul celor mai bune perechi
- etapa I Sibiu 16.VII
- etapa a II-a Arad 23.VII
- etapa a III-a București 6.VIII
- etapa a IV-a Brăila 13.VIII

III. VITEZĂ PE ȘOSEA

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN
- etapa I Reșița 18.VI
- etapa a II-a Gh. Gh.-Dej 2.VII
- etapa a III-a Tg. Mureș 16.VII
- etapa a IV-a Sibiu 30.VII
- etapa a V-a București 13.VIII
2. CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE MOTOCICLISM
- etapa I Timișoara 30.IV
- etapa a II-a Oradea 14.V
- etapa a III-a București 4.VI
- etapa a IV-a Galați 27.VIII
- etapa a V-a Ploiești 10.IX
- etapa a VI-a București 24.IX

IV. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE REGULARITATE

- etapa I Sovata 22-25.VI
- etapa a II-a Suceava 12-15.X
CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL

POINĂ

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN - SENIORI
- etapa pe grupe de asociații 4.IV-3.VII
- etapa pe județ 9.VII-12.VIII
- Satu Mare, Suceava 2-3.IX
- Alba Iulia, Vlcea, Argeș 9-10.IX
- Iași, Tulcea, București 16-17.IX
- etapa finală Brăila 7-8.X
2. CUPA ROMÂNIEI
- etapa pe județ până la 23.IV
- etapa de zonă Năsăud, Buzău 6-7.V
- Olk, Neamț 13-14.V
- etapa finală Mangalia 2-4.VI
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE JUNIORI
- etapa de asociații, grupe de asociații, localități până la 15.IV
- etapa pe județ până la 28.V
- etapa de zonă Vaslui, Prahova 10-11.VI
- Mureș, Sălaj, Gorj 17-18.VI
- etapa finală Bacău 30.VI-2.VII
4. CAMPIONATUL LICELOR AGRICOLE (MAIA)
- etapa pe licee agricole și județ până la 2.IV
- etapa de zonă 21-23.IV
- etapa finală 19-21.V
5. CUPA SPERANȚELOR
- etapa pe județ până la 9.VII
- etapa finală Mangalia 4-6.VIII
6. CUPA U.G.S.R. jud. Caraș-Severin 23-25.VI

PATINAJ

I. PATINAJ ARTISTIC

1. DACIADA - SENIORI (m+f)
- etapa municipală, județeană până la 10.IV
- etapa finală București 21-22.IV (m+f)
- etapa municipală, județeană până la 20.III
- etapa finală București 31.III-2.IV
3. CONCURSUL REPUBLICAN AL SPERANȚELOR (m+f)
M. Ciuc 25-26.III
1. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR I (m+f) și CAMPIONATUL REPUBLICAN AL COPIILOR I ȘI II (m+f)
- etapa municipală, județeană până la 20.III
- etapa finală București 31.III-2.IV
5. CONCURSUL REPUBLICAN CUPA ROMÂNIEI - SENIORI, JUNIORI I ȘI II și CONCURSUL REPUBLICAN CUPA F. R. PATINAJ - COPII I, II ȘI SPERANȚE (m+f)
M. Ciuc 4-6.V

II. PATINAJ VITEZĂ

1. DACIADA - SENIORI (m+f)
Tusnad Băi 4-5.II
2. DACIADA - JUNIORI (m+f)
Tusnad-Băi 21-22.I

3. CONCURSUL REPUBLICAN AL SPERANȚELOR (m+f)
Tusnad-Băi 7-8.I
4. CONCURSUL REPUBLICAN CUPA F. R. PATINAJ - COPII I, II ȘI SPERANȚE (m+f)
Tusnad-Băi 12-13.I
5. CONCURSUL REPUBLICAN CUPA ROMÂNIEI - SENIORI, JUNIORI I ȘI II (m+f)
Tusnad-Băi 14-15.I
6. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL COPIILOR I ȘI II (m+f)
Tusnad-Băi 19-20.I
7. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR II (m+f)
Tusnad-Băi 21-22.I
8. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE SPRINT AL SENICRILOR (m+f)
Tusnad-Băi 28-29.I

III. PATINAJ PE ROTILE (TIP LINIE)

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL SENIORILOR ȘI JUNIORILOR (m+f) I ȘI II și CAMPIONATUL REPUBLICAN AL COPIILOR I ȘI II (m+f)
- etapa municipală, județeană până la 21.VIII
- etapa finală 8-10.IX
CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL (patinaj artistic și patinaj viteză)

POLO

1. DACIADA - SENIORI - selecționate de județ
- turneul final București 5-10.IX
2. DACIADA - JUNIORI - selecționate de județ
- turneul final București 10-15.X
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN DIVIZIA A - Seria I
- turul I - etape duminică-joi 1-19.III
- turul II - etapă turneu Cluj-Napoca 22-26.III
- turul III - etapă turneu București 10-14.V
- turul IV - etape duminică-joi 17.IX-1.X
Seria a II-a
- turul I - etape duminicale 28.V-25.VI
- turul II - etape duminicale 20.VIII-17.IX
- turul III - etapă turneu Oradea 4-8.X
- turul IV - etapă turneu București 25-29.XI
- turneul final - pentru ambele serii, datele de desfășurare vor fi comunicate ulterior, în funcție de clasament.
4. CUPA FEDERAȚIEI
- turul 9.IV-21.V
- returul 2.VII-13.VIII
- finala 17.VIII
5. CAMPIONATUL REPUBLICAN - JUNIORI I
- turul - turneu 19-23.IV
- zona Nord Cluj-Napoca
- zona Vest Timișoara
- zona Sud București
- returul - turneu 30.IV-4.V
- zona Nord Tg. Mureș
- zona Vest Oradea
- zona Sud București
- turneul final Brăila 13-17.IX
6. CONCURSUL REPUBLICAN - JUNIORI II
- faza locală - tur-retur, în etape duminicale 7.V-23.VII
- turneul final Tg. Mureș 8-13.VIII

7. CAMPIONATUL DE CALIFICARE PENTRU DIVIZIA A
- se va desfășura în funcție de numărul echipelor înscrise.
8. CONCURSUL REPUBLICAN DE COPII
- faza locală - tur-retur 21.V-25.VI
- turneul final Timișoara 12-16.VI
9. CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL

POPICE

1. DACIADA - SENIORI (m+f) INDIVIDUAL ȘI PERECHE
- etapa pe localitate până la 25.II
- etapa pe județ până la 12.III
- etapa finală București (Brașov) 30.III-2.IV
2. DACIADA - JUNIORI (m+f) INDIVIDUAL ȘI PERECHE
- etapa pe localitate până la 25.II
- etapa pe județ până la 12.III
- etapa finală Cimpina (Brașov) 30.III-2.IV
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHEPE (m+f) ediția 1977/1978
DIVIZIA A
- returul 5.II-5.VI
- turneul final Mangalia 15-18.VI
CALIFICARE
- etapa pe oraș - returul 4.II-30.IV
- etapa pe județ 5-7.V
- etapa interjudețeană - faza I 27-28.V
- faza II 17-18.VI și 1-2.VII
- turneul final 7-9.VII

- 4. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHEPE JUNIORI** (m+f) ediția 1977/1978
— etapa pe oras — returul 4.II—15.IV
— etapa pe județ 28—30.IV
— etapa interjudețeană
— faza I 13—14.V și 20—21.V
— faza II-a 3—4.VI și 10—11.VI
— etapa finală Mangalia 23—25.VI
- 5. CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE POFICE**
— etapa I București 28—29.I
— etapa a II-a București 15—16.III
— etapa a III-a București 26—27.IV
— etapa a IV-a Cimpina 25—26.X
— etapa a V-a București 2—3.XII
- 6. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHEPE (m+f) ediția 1978/1979**
— turul DIVIZIA A 9.IX—17.XII
— turul CALIFICARE 9.IX—17.XII
- 7. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHEPE JUNIORI (m+f) ediția 1978—1979**
— turul 9.IX—17.XII
- 8. VOINTIADA** 2—3.IX
- 9. CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL**

RADIOAMATORISM

- 1. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE UNDE SCURTE — SENIORI ȘI JUNIORI**
— etapa I — 3,5 MHz telegrafie, mixt 12.I
— etapa a II-a — 3,5 MHz telegrafie, mixt 19.I
— etapa a III-a — 7 MHz telegrafie, mixt 11.VI
— etapa a IV-a — 7 MHz telegrafie, mixt 25.VI
- 2. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE RADIOTELEGRAFIE SALĂ, REGULARITATE — JUNIORI I ȘI II**
— etapa pe județ 7—8.I
— etapa finală Ploiești 28—29.I
- 3. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE RADIOTELEGRAFIE SALĂ, REGULARITATE — SENIORI**
— etapa pe județ 7—8.I
— etapa finală Ploiești 30—31.I
- 4. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE RADIOTELEGRAFIE SALĂ, RECEPȚIE VITEZĂ — SENIORI, JUNIORI I ȘI II**
— etapa pe județ 7—8.I
— etapa finală Ploiești 1.II
- 5. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE RADIOTELEGRAFIE SALĂ, TRANSMITERE VITEZĂ — SENIORI, JUNIORI I ȘI II**
— etapa pe județ 7—8.I
— etapa finală Ploiești 1—2.II
- 6. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE RADIOTELEGRAFIE SALĂ, PIONIERI ȘI ȘCOLARI**
— etapa pe județ V—VI
— etapa finală VII
- 7. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE „VINĂTOARE DE VULPI” — PIONIERI ȘI ȘCOLARI**
— etapa pe județ V—VI
— etapa finală VII
- 8. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE RADIOGONIOMETRIE OPERATIVĂ 3,5 MHz SENIOARE, JUNIOARE I ȘI II**
— etapa pe județ IV—V
— etapa I — calificare Timișoara 19.V
— etapa a II-a — calificare Bacău 26.V
— etapa a III-a — finală Bistrița 10.VIII
- 9. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE RADIOGONIOMETRIE OPERATIVĂ 144 MHz SENIOARE ȘI JUNIOARE I**
— etapa pe județ IV—V
— etapa I — calificare Timișoara 21.V
— etapa a II-a — calificare Bacău 28.V
— etapa a III-a — finală Bistrița 12.VIII
- 10. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE RADIOGONIOMETRIE OPERATIVĂ 144 MHz SENIORI ȘI JUNIORI I ȘI II**
— etapa pe județ IV—V
— etapa I — calificare Timișoara 20.V
— etapa a II-a — calificare Bacău 27.V
— etapa a III-a — finală Bistrița 10.VIII
- 11. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE RADIOGONIOMETRIE OPERATIVĂ 144 MHz SENIORI ȘI JUNIORI I**
— etapa pe județ IV—V
— etapa I — calificare Timișoara 22.V
— etapa a II-a — calificare Bacău 29.V
— etapa a III-a — finală Bistrița 12.VIII
- 12. CAMPIONATUL INTERNAȚIONAL DE UNDE SCURTE ȘI ULTRASCURTE AL ROMÂNIEI, SENIORI ȘI JUNIORI** 5—6.VIII
- 13. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE UNDE ULTRASCURTE SENIORI ȘI JUNIORI**
— etapa I 1—2.IX
— etapa a II-a — finală 2.IX

- 14. CUPA MOLDOVEI — RADIOGONIOMETRIE 3,5 MHz, SENIORI (m+f) ȘI JUNIORI (m+f)**
— etapa I Galați 7.V
— etapa a II-a — finală Galați 4.VI
- 15. CUPA MARAMUREȘULUI — RADIOGONIOMETRIE 3,5 MHz, SENIORI (m+f) ȘI JUNIORI (m+f)**
— etapa I Baia Mare 7.V
— etapa a II-a — finală Baia Mare 4.VI
- 16. CUPA TRANSILVANIEI — RADIOGONIOMETRIE 3,5 MHz, SENIORI (m+f) ȘI JUNIORI (m+f)**
— etapa I M. Ciuc 14.V
— etapa a II-a — finală M. Ciuc 18.VI
- 17. CUPA BANATULUI — RADIOGONIOMETRIE 3,5 MHz, SENIORI (m+f) ȘI JUNIORI (m+f)**
— etapa I Reșița 7.V
— etapa a II-a — finală Reșița 4.VI
- 18. CUPA MUNTENIEI, RADIOGONIOMETRIE 3,5 MHz, SENIORI (m+f) ȘI JUNIORI (m+f)**
— etapa I București 14.V
— etapa a II-a — finală București 18.VI

- 19. CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE RADIOAMATORISM, SENIORI ȘI JUNIORI**
— etapa I — 3,5 MHz radiotelegrafie 5.XI
— etapa a II-a — 3,5 MHz radiotelegrafie 9.XI
- 20. CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE RADIOAMATORISM, SENIORI ȘI JUNIORI**
— etapa I — 3,5 MHz radiotelefonie 19.XI
— etapa a II-a — 3,5 MHz radiotelefonie 23.XI
- 21. CUPA „ANIVERSAREA REPUBLICII” — SENIORI ȘI JUNIORI**
— etapa I — 144 MHz 22.XII
— etapa a II-a — 144 MHz 23.XII
— etapa a III-a — 144 MHz 24.XII
- 22. CUPA VICTORIEI — UNDE ULTRASCURTE — SENIORI ȘI JUNIORI** 29—30.IV
- 23. CUPA „FLOAREA DE MINA” — UNDE ULTRASCURTE** 1—2.VII
- 24. TROFEUL CARPAȚI — UNDE ULTRASCURTE**
— etapa I 29.VII
— etapa a II-a 30.VII
- 25. CUPA BUCOVINEI RADIOTELEGRAFIE SALĂ, JUNIORI (m+f)** 26—27.VIII

RUGBY

- 1. DACIADA — SENIORI**
— etapa interjudețeană 13 și 20.VIII
— turneul final București 10—15.X
- 2. DACIADA — JUNIORI**
— etapa interjudețeană 13 și 20.VIII
— turneul final București 10—15.X
- 3. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL SENIORILOR — DIVIZIA A — ediția 1977/78**
— turneul final — turul — etapele IV—VII 12 și 19.III; 2 și 23.IV
— returul 30.IV; 7, 14, 21 și 28.V; 4 și 11.VI
- 4. CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE RUGBI — ediția 1977/78**
— returul — etapa a III-a 26.III
— semifinala 9.IV
— finala București (Cluj-Napoca) 16.IV
- 5. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL SENIORILOR — DIVIZIA B — ediția 1977/78**
— returul 12.III—7.V
- 6. TURNEUL PENTRU CALIFICARE ÎN DIVIZIA A București** 21 și 28.V; 4.VI
- 7. TURNEUL DE BARAJ PENTRU PROMOVAREA ÎN DIVIZIA B** 28.V—11.VI
- 8. CAMPIONATUL REPUBLICAN DIVIZIONAR AL JUNIORILOR ȘI ȘCOLARILOR ediția 1977/1978**
— returul 2, 9, 16, 23 și 30.IV; 7 și 14.V
— faza preliminară a turneului final 28.V
— turneul final Suceava 7—11.VI
- 9. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL SENIORILOR DIVIZIA A — ediția 1978/1979**
— faza preliminară, tur și retur 26.VIII—10.XII
- 10. CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE RUGBI — ediția 1978/1979**
— turul 1.XI—1.XII
- 11. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE TINERET (DIVIZIA B) ediția 1978/1979**
— turul 19.IX—14.XI
- 12. CAMPIONATUL REPUBLICAN DIVIZIONAR AL JUNIORILOR ȘI ȘCOLARILOR ediția 1978/1979**
— turul 3.X—14.XI

- 13. CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL**

SĂRITURI ÎN APĂ

- 1. DACIADA — SENIORI (m+f)** 9—12.VII
București
- 2. DACIADA — JUNIORI (m+f)** 29.VI—2.VII
Brăila
- 3. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE SENIORI (m+f)** Sibiu 2—5.III
- 4. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE JUNIORI (m+f)** București 30.III—2.IV
- 5. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE COPII (m+f)** București 6—9.IV
- 6. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE COPII (m+f)** Oradea 24—27.VIII
- 7. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE GRUPE DE VIRSTĂ (pină la 10 ani) (m+f) — TRAMBULINĂ 1 m + 3 m** Cluj-Napoca 24—26.XI
- 8. CUPA CLUBURILOR** Sibiu 21—24.XII

SCHI-BIATLON

- 1. DACIADA — SENIORI (m+f)**
— etapa pe județ pină la 12.II
— etapa finală — fond Păltiniș 23—26.II
— alpine Poiana Brașov 24—26.II
— sărituri Borșa 19.II
— biatlon Brașov 16—19.II
- 2. DACIADA — JUNIORI (m+f)**
— etapa pe județ pină la 29.I
— etapa finală — fond Semeinic 4—5.II
— alpine Paring 3—5.II
— sărituri Predeal 12.II
— combinată nordică Predeal 11—12.II
— biatlon Cimpulung Moldovenesc 2—5.II
- 3. CONCURSUL DE DESCHIDERE A SEZONULUI** — fond, alpine, sărituri Predeal 22—23.XII.1977
- 4. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR I**
— etapa pe județ pină la 29.I
— etapa finală — alpine Paring 3—5.II
— sărituri Predeal 12.II
— combinată nordică Predeal 11—12.II
— biatlon Cimpulung Moldovenesc 2—5.II
- 5. CONCURSUL REPUBLICAN AL COPIILOR**
— etapa pe județ pină la 26.II
— etapa finală — fond Vatra Dornei 5.III
— alpine Muntele Mic 4—5.III
— sărituri Poiana Brașov 12.III
— combinată nordică Poiana Brașov 11—12.III
- 6. CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE SCHI-BIATLON** — fond Piatra Arsă 1—2.IV
— alpine Bucegi 1—2.IV
— sărituri Borșa 3.III
— biatlon Bucegi 20—23.XII
- 7. CAMPIONATUL REPUBLICAN UNIVERSITAR**
— etapa pe centru universitar pină la 26.II
— etapa finală — fond și alpine Paring 3—5.III
- 8. CAMPIONATUL REPUBLICAN ȘCOLAR DE SCHI**
— etapa pe județ pină la 20.I
— etapa de zonă 30—31.I
— etapa finală — fond Semeinic 16—17.II
— alpine Predeal 18—20.II
- 9. CONCURSUL REPUBLICAN AL UNITĂȚILOR SPORTIVE ȘCOLARE**
— etapa finală — fond Fundata 10—11.III
— sărituri Predeal 10.II
— combinată nordică Predeal 9—10.II
— alpine Bucegi 21—23.III
- 10. CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL**

SCRIMĂ

- 1. DACIADA — SENIORI**
— faza I — locală
— faza a II-a — finală București 7.IV
— floretă feminin București 22.IV
— spadă București 28.IV
— sabie București 5.V
— etapa a II-a — floretă masculin București 8.X
— floretă feminin București 6.X
— spadă București 13.X
— sabie București 13.X
- 2. DACIADA — JUNIORI (m+f)**
— faza I — locală
— faza a II-a — finală Satu Mare 20—23.VII
— etapa a II-a Satu Mare 1—2.IX
- 3. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL COPIILOR — FLORETĂ (m+f)**
— faza I — locală
— faza a II-a — finală Satu Mare 9—10.I
— etapa a II-a Oradea 6.IV
- 4. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR MICI**
— faza I — locală

- faza a II-a — finală
— etapa I Brașov 16—19.II
— etapa a II-a București 12—13.IV
- 5. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE TINERET**
— faza I — locală
— faza a II-a — finală Satu Mare 7—10.IX
— etapa a II-a București 19—20.XII
- 6. CUPA ROMÂNIEI**
— etapa I — locală pină la 15.X
— etapa a II-a — finală București 2—5.XI
- 7. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHEPE — JUNIORI MICI** 14—16.IV
- 8. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHEPE — JUNIORI MARI**
— etapa I Tg. Mureș 24—27.VII
— etapa a II-a Satu Mare 3—5.IX
- 9. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHEPE — TINERET**
— etapa I Satu Mare 11—14.IX
— etapa a II-a București 21—24.XII
- 10. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHEPE — SENIORI — DIVIZIILE A ȘI B**
— etapa I București 7—8.I
— floretă feminin Constanța 28—29.I
— spadă Craiova 7—8.I
— sabie Iași 7—8.I
— etapa a II-a
— floretă masculin București 8—9.IV
— floretă feminin București 23—24.IV
— sabie București 29—30.IV
— etapa a III-a
— floretă masculin București 7—8.X
— floretă feminin București 14—15.X
— spadă București 21—22.X
— sabie București 28—29.X
- 11. CAMPIONATUL DE CALIFICARE — SENIORI**
— etapa I Ploiești 27—30.VI
— etapa a II-a Slobozia 14—17.XII
- 12. CONCURSUL REPUBLICAN UNIVERSITAR** Timișoara 2—4.VI
- 13. CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL**

ȘAH

- 1. DACIADA — SENIORI (m) INDIVIDUAL**
— etapa finală Sibiu 4—22.XII.1977
- 2. DACIADA — SENIORI (f) INDIVIDUAL**
— etapa finală Sinaia 5—23.XII.1977
- 3. DACIADA — JUNIORI (m+f)**
— etapa pe localități — 1/8 finală 20.XII.1977—1.II.1978
— etapa pe județe și municipiul București — 1/4 finală 10.II—15.III
— etapa finală — juniori Tg. Mureș 13—23.IV
— junioare Alexandria 13—23.IV
- 4. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHEPE MIXTE**
— categoria A Brașov 28.IV—9.V
— categoria B Cluj-Napoca și Arad 26.IV—3.V
- 5. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE CALIFICARE**
— etapa pe localități, municipiul București și județele pină la 15.II
— etapa interjudețeană
— faza I 12.III
— faza a II-a 26.III
— faza a III-a 23.IV
— faza finală Iacuș Sărat (Brăila) 12—17.V
- 6. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL (m)**
— etapa pe localități — 1/8 finală 10.I—15.III
— etapa pe județe și municipiul București — 1/4 finală 1.IV—1.VII
— etapa de zonă — 1/2 finală Deva, L. Sărat (Brăila), Timișoara 7—19.IX
— etapa finală B Pitești și Satu Mare 13—29.X
— etapa finală A Sf. Gheorghe 2—22.XII
- 7. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL (f)**
— etapa pe localități — 1/8 finală pină la 1.II
— etapa pe județe și municipiul București — 1/4 finală 15.II—15.VII
— etapa de zonă — 1/2 finală Alba Iulia, Bacău, București, Reșița 4—20.IX
— etapa finală Medias 6—22.XI
- 8. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR II**
— etapa pe localități — 1/8 finală pină la 1.II
— etapa pe județe și municipiul București — 1/4 finală 10.II—15.III
— etapa finală — juniori Sinaia 13—23.IV
— junioare Sinaia 13—23.IV
- 9. CAMPIONATUL REPUBLICAN ȘCOLAR PE ECHEPE**
— etapa de zonă București, Buzău, M. Ciuc, Deva, Pitești, Suceava 5—11.IV
— etapa finală (tabără MEI) 17—30.VII

- 10. CUPA „8 MARTIE” (f)** Sinaia 1—8.III
- 11. CUPA DE TOAMNĂ (m)** Sinaia 15—22.XI
- 12. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE ȘAH PRIN CORESPONDENȚĂ**
— în tot cursul anilor 1977—1978
- 13. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE COMPOZIȚIE ȘAHISTĂ**
— în tot cursul anilor 1977—1978
- 14. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL UNIVERSITAR**
— etapa pe centre universitare pină la 31.I
— etapa finală Poiana Brașov 9—19.II

TENIS

- 1. DACIADA — SENIORI (m+f)**
— etapa pe localitate pină la 4.VI
— etapa pe județ pină la 25.VI
— etapa finală Brașov 7—13.VIII
- 2. DACIADA — JUNIORI (m+f)**
— etapa pe localitate pină la 28.IV
— etapa pe județ pină la 28.V
— etapa finală Oradea 5—11.VI
- 3. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL AL COPIILOR**
— etapa pe localitate pină la 1.V
— etapa pe județ pină la 4.VI
— etapa finală Deva 26.VI—2.VII
- 4. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHEPE AL SENIORILOR**
— seria I — turul 10—16.IV
— returul 25.IX—1.X
— seria a II-a — tur-retur 15.IV—1.IX
- 5. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHEPE — JUNIORI**
— etapa pe localitate pină la 1.V
— etapa pe județ pină la 25.VI
— etapa pe zonă 20—23.VII
— turneul final București 4—10.IX
- 6. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHEPE — COPII**
— etapa pe localitate pină la 1.V
— etapa de zonă 16—19.VII
— turneul final Tirgoviste 2—6.VIII
- 7. CAMPIONATUL DE CALIFICARE — ECHEPE SENIORI**
— etapa pe localitate pină la 1.VI
— etapa pe județ pină la 1.VIII
— finala și baraj de calificare București 18—24.IX
- 8. CUPA UNIRII** 16—22.I
- 9. CUPA „16 FEBRUARIE”** București 13—19.II
- 10. CUPA „8 MARTIE”** București 28.II—6.III
- 11. CRITERIUL DE PRIMĂVARA** București 3—9.IV
- 12. CUPA UNITĂȚILOR SPORTIVE ȘCOLARE** Gh. Gh.-Dej 1—6.VIII
- 13. CAMPIONATUL REPUBLICAN UNIVERSITAR**
— etapa pe centre universitare pină la 23.IV
— finala Cluj-Napoca 5—7.V
- COMPETIȚII CU CARACTER REPUBLICAN ORGANIZATE DE COMISILE JUDEȚENE ȘI SECȚIILE DE TENIS**
- 1. CUPA STEAUA** — seniori — juniori I
- 2. CUPA TENIS-CLUB BUCUREȘTI** — copii și juniori IV
- 3. CUPA DUNAREA — GALAȚI**
— copii și juniori V
- 4. CUPA CONSTRUCTORUL I.J.C.M. BRĂILA**
— juniori, seniori V
- 5. CUPA ȚARII CRIȘURILOR** — seniori IV
- 6. CUPA SARMIS**, copii, juniori V
- 7. CUPA OLTENIEI**, copii, juniori V
- 8. CUPA TELEORMANULUI**, — copii și juniori V
- 9. CUPA IAȘULUI**, copii, juniori VI
- 10. CUPA TEXTILISTILOR**, copii, juniori VI
- 11. CUPA CARPAȚI — BRAȘOV**, juniori, seniori VI
- 12. CUPA LITORALULUI**, copii, juniori VI
- 13. CUPA OLTUL**, copii, juniori VI
- Sf. Gheorghe** VI
- 14. CUPA ȘOIMII**, copii, juniori VI
- Sibiu** VI
- 15. CUPA DIMBOVIȚA**, copii, juniori VI
- Tirgoviste** VI
- 16. CUPA TRANSILVANIEI**, seniori, juniori VII
- Cluj-Napoca** VII

17. CUPA DR. PETRU GROZA, copii, juniori VII
18. CUPA PROGRESUL, seniori, juniori VII
19. CUPA JIUL, juniori, seniori VII
- Petrosani VII
20. CUPA MUREȘUL, juniori, seniori VII
- Tg. Mureș VII
21. CUPA CUPROM, juniori, seniori VIII
- Baia Mare VIII
22. CUPA LACUL ROȘU, copii, juniori V
- Gheorghieni V
23. CUPA PĂCIL, juniori, seniori VIII
- Arad VIII
24. CUPA ELECTRICA, juniori, seniori VIII
- Timisoara VIII
25. CUPA NEPTUN, juniori, seniori VIII
- Cimpina VIII
26. CUPA C.S.U. CONSTRUCTII, juniori, seniori VII
- Bucuresti VII
27. CUPA DINAMO, juniori, seniori VI
- Bucuresti VI

TENIS DE MASĂ

1. DACIADA — SENIORI (m+f) — INDIVIDUAL — etapa finală — concursul I Hunedoara 17—19.XI.1977 concursul II Arad 16—18.XII.1977
2. DACIADA — COPII 13—14 ANI (m+f) — INDIVIDUAL — etapa pe centre până la 18.VI — etapa finală Tg. Mureș 23—25.VI
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL — SENIORI (m+f) — etapa pe asociație 15.X—5.XI — etapa pe județ 11—12.XI — etapa finală — concursul I Hunedoara 24—26.XI — concursul II Cluj-Napoca 15—17.XII
4. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHEPE — SENIORI (m+f) — etapa pe județ 15.X—5.XI — etapa finală — concursul I Hunedoara 24—26.XI — concursul II Cluj-Napoca 15—17.XII

DIVIZIA A

- turul I — etape săptămânale 2.IV—11.VI
- turul II — etapă turneu Craiova 22—24.IX
- turul III — etape săptămânale 15.X—10.XII

CALIFICARE Sf. Gheorghe

- 8—11.I
5. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL — JUNIORI (m+f) — etapa pe județ 22—23.IV — etapa finală Arad 12—14.V
6. CAMPIONATUL REPUBLICAN ECHEPE JUNIORI (m+f) — turul Cluj-Napoca 13—16.IV — returul Timișoara 3—5.XI

CALIFICARE Sf. Gheorghe

- 4—7.I
7. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL COPIILOR — ECHEPE (10—12 și 13—14 ani); INDIVIDUAL (10—12 ani); DUBLU (10—12 și 13—14 ani) (m+f)

Echipe

- calificare Pitești 6—9.IV
- finala Buzău 14—17.IX
- Individual și dublu
- etapa pe centre până la 18.VI

— etapa finală Tg. Mureș

- 23—25.VI
8. TURNEUL CELOR 12 (m+f) — etapa finală Brașov 21—22.I

9. CUPA DE PRIMĂVARĂ

- Ploiești 10—12.III
10. CUPA DE TOAMNA Iași 6—8.X

11. PALETA DE ARGINT

- Ploiești 1—3.IX
12. CUPA UNITĂȚILOR SPORTIVE ȘCOLARE 27—30.IV

13. CAMPIONATUL REPUBLICAN UNIVERSITAR (m+f)

- etapa pe centre universitare până la 12.III
- etapa finală Pitești 24—26.III

14. CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL

- etapa pe județ până la 10.IX
- etapa finală — glonț, arc București 5—8.X

— etapa finală — talere Baia Mare 28.IX—1.X

2. DACIADA — JUNIORI (m+f) — etapa județeană până la 10.IX

— etapa finală — glonț, arc București 5—8.X

- etapa finală — talere Baia Mare 28.IX—1.X

3. CAMPIONATUL REPUBLICAN — JUNIORI II (m+f)

- etapa pe județ până la 10.IX
- etapa finală — glonț, arc București 5—8.X

— etapa finală — talere Baia Mare 28.IX—1.X

1. CUPA PRIMĂVERII — aer comprimat București 7—8.I

— glonț, talere, arc București 7—9.IV

5. CAMPIONATELE REPUBLICANE — SENIORI ȘI JUNIORI (m+f) — aer comprimat București 13—15.I

6. CUPA ROMÂNIEI

- aer comprimat București 15—17.XII
- glonț, talere, arc București 12—14.V

7. CUPA SPERANTELOR — tineri până la 25 ani

- glonț, talere, arc București 21—23.VI

8. CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL

- etapa interjudețeană 19—24.IX
- etapa finală București 10—15.X

TURISM-ALPINISM

I. ALPINISM

1. ALPINIADA REPUBLICANĂ — SENIORI

- etapa de iarnă Piatra Craiului 7—11.II
- etapa de iarnă Făgăraș 13—18.III

- etapa de vară Cheile Bicazului 26.VI—1.VII
- etapa finală Bucegi 18—23.IX

2. ALPINIADA REPUBLICANĂ — TINERET (f)

- etapa de iarnă Retezat 27.II—4.III
- etapa de iarnă — școală Făgăraș 20.III—1.IV

- etapa de vară Cheile Bicazului 23—25.VI
- etapa de vară — școală Bucegi 11—20.VII

3. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE CĂȚĂRARE

- etapa finală Cheile Bicazului 26.VI—1.VII

4. CUPA F.R.T.A. — OMOLOGARE PREMIERE ALPINA

- toți masivii muntoși 19—28.VIII

II. TURISM

1. ÎNTILNIREA REPUBLICANĂ A DRUMETILOR „STAFETA MUNTILOR”

- etapa județeană 1.VI—15.VIII
- etapa finală — județul Prahova 2—4.IX

2. ÎNTILNIREA REPUBLICANĂ SPO — SPORT — 1978

- etapa finală 7—12.XI

III. ORIENTARE

1. CAMPIONATELE REPUBLICANE DE COPII ȘI JUNIORI

- (copii echipe de 2 și individual) — etapa pe județ 28.V și 4.VI

- etapa finală 8—9.IX individual — juniori mari și mici

- etapa pe județ — iarnă 8 și 22.I
- etapa finală — iarnă 10—11.II

- etapa pe județ — vară 28.V și 4.VI
- etapa finală — vară 8—9.IX

- ștafetă — etapa finală 15.VII

2. CAMPIONATUL REPUBLICAN — SENIORI — INDIVIDUAL

- pe categorii de vîrstă
- etapa pe județ 18.VI și 2.VII

- etapa finală — (F—M 19) seniori 2—4.X

- (F—M 25) seniori 2—4.X
- individual — de noapte 2—4.X

- etapa pe județ 8/9.IV și 22/23.IV
- etapa finală 14/15.V și 15/16.V

- echipe — etapa finală 2—4.X
- ștafeta — etapa finală 15.VII

3. CUPA ROMÂNIEI

- etapa finală 28—29.VII

4. CUPA F.R.T.A. — SENIORI

- etapa de iarnă — schi 10—11.II
- etapa de sală — teoretic 13—14.II

- etapa de noapte — patrulă 16—17.V

5. CAMPIONATUL ASOCIAȚIILOR SPORTIVE VOINȚA — VOINȚIADA

- etapa pe județ până la 25.V
- etapa de zonă Dolj 10.VI

- Teleorman 24.VI
- Neamț 8.VII
- Sălaj 22.VII

- Dimbovița 8.VIII
- etapa finală 22—23.IX

6. CAMPIONATUL REPUBLICAN UNIVERSITAR

- etapa pe centre universitare până la 30.IV
- etapa finală 12—14.V

- La toate competițiile de orientare locurile de desfășurare se vor anunța cu 15 zile înainte de data programării fiecărei etape.

IV. SALVAMONT

1. RALIUL FORMAȚILOR SALVAMONT

- etapa finală — aplicații practice Bucegi 18—22.I

II. TROFEUL F.R.T.A.

- seminar teoretic Prahova 19—24.IX

VOLEI

1. DACIADA — SENIORI (m+f) — SELECȚIONATE DE JUDEȚ

- etapa interjudețeană 21—25.III
- etapa finală București 10—15.X

2. DACIADA — JUNIORI (m+f) — SELECȚIONATE DE JUDEȚ

- etapa interjudețeană 19—24.IX
- etapa finală București 10—15.X

3. CAMPIONATUL REPUBLICAN DIVIZIA A (m+f) — EDIȚIA 1977/1978

- returul 15.1—5.III
- turneul final — locurile 1—4

- feminin 10—12.III
- masculin 15—17.III

- Localitățile de desfășurare a turneelor finale se vor anunța până la 1.III.

4. CAMPIONATUL REPUBLICAN — DIVIZIA B (m+f) — EDIȚIA 1977/1978

- turul III 19.II—19.III
- turul IV 27.II—14.V

- turneul de calificare pentru Divizia „A” (m+f) 26—28.V
- etapa județeană până la 11.VI

5. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL ȘCOLARILOR ȘI JUNIORILOR I (m+f) — EDIȚIA 1977/1978

- returul 22.1—19.III
- turneul final 11—14.IV

- Localitățile de desfășurare a turneelor finale se vor anunța până la 1.III

6. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL ȘCOLARILOR ȘI JUNIORILOR II (m+f) — EDIȚIA 1977/1978

- etapa pe județ până la 26.III
- etapa de zonă 5—9.IV

- etapa semifinală 16.IV
- retur 23.IV

- etapa finală 30.IV—2.V

7. CAMPIONATUL REPUBLICAN — DIVIZIA A (m+f) — EDIȚIA 1978/1979

- turul 29.X—17.XII

8. CAMPIONATUL REPUBLICAN — DIVIZIA B (m+f) — EDIȚIA 1978/1979

- turul I 22.X—19.XI
- turul II 26.XI—24.XII

9. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL ȘCOLARILOR ȘI JUNIORILOR I (m+f) — EDIȚIA 1978/1979

- turul 22.X—17.XII

10. CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL

- etapa pe județ până la 26.III
- etapa de zonă 5—9.IV

- tur 16.IV
- retur 23.IV

- etapa finală 30.IV—2.V

7. CAMPIONATUL REPUBLICAN — DIVIZIA A (m+f) — EDIȚIA 1978/1979

- turul 29.X—17.XII

8. CAMPIONATUL REPUBLICAN — DIVIZIA B (m+f) — EDIȚIA 1978/1979

- turul I 22.X—19.XI
- turul II 26.XI—24.XII

9. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL ȘCOLARILOR ȘI JUNIORILOR I (m+f) — EDIȚIA 1978/1979

- turul 22.X—17.XII

10. CONCURSUL PENTRU TRECEREA PROBELOR ȘI NORMELOR DE CONTROL

- etapa pe județ până la 26.III
- etapa de zonă 5—9.IV

- tur 16.IV
- retur 23.IV

- etapa finală 30.IV—2.V

PE MICUL ECRAN

VINERI 23 DECEMBRIE, ora 21.40 (programul II) : „Telera- ma sport” — o selecție de rep- ortaje filmate pe toate meri- dianele (realizator — Dumitru Tănăsescu).

SIMBĂȚĂ 24 DECEMBRIE, ora 15.30 : „Daciada” — „Sportul la sațe” (film de Eugen Popiță), „Școala campionilor” (reportaj de Eugen Shaffer) și „Raliul Banatului” (reporter — Nicolae Melinescu); ora 16: Patinaj artistic (selecțiuni din concursul internațional de la

CEI MAI BUNI SPORTIVI ROMÂNI AI ANULUI 1977

stabiliți de federațiile de specialitate

NATAȚIE

INOT FEMININ



Daniela Georgescu (Dinamo București), 10. Vali Dragomir (Liceul nr. 2 București).

INOT MASCULIN

1. ADRIAN HORVAT (Dinamo București), 2. Horațiu Neagrău (Crișul Oradea), 3. Mihai Mandache (Petrolul Ploiești), 4. Ionel Luca (Liceul nr. 4 Galați), 5. Ladislau Szakadati (Crișul Oradea), 6. Horia Lucaciu (C.S.S. Sibiu), 7. Ștefan Mitu (Liceul nr. 4 Galați), 8. Dan Tinca (Crișul Oradea), 9. Andrei Zahiu (Steaua), 10. Alexandru Szabo (C.S.M. Cluj-Napoca)



POLO

1. FLORIN SLĂVEI (Rapid București), 2. Dinu Popescu (Dinamo București), 3. Claudiu Rusu (Voința Cluj-Napoca), 4. Adrian Schervan (Rapid București), 5. Ilie Slăvei (Rapid București), 6. Corneliu Rusu (Rapid București), 7. Iuliu Olac (Rapid București), 8. Liviu Răducanu (Dinamo București), 9. Adrian Nastasiu (Dinamo București), 10. Csongor Gyarfás (Dinamo București).



SĂRITURI

1. ALEXANDRU BAGIU (Crișul Oradea), 2. Anca Făgășan (C.S. Școlar București), 3. Mihaela Atanasiu (C.S. Școlar București), 4. Magdalena Toth (Crișul Oradea), 5. Victor Bastar (C.S. Școlar București), 6. Elena Cîrștică (C.S. Școlar București), 7. Dan Oprean (C.S.S. Sibiu), 8. Felicia Cîrștea (Liceul nr. 2 București), 9. Ruxandra Hociotă (C.S.S. Sibiu), 10. Carmen Bădescu (Progresul București).



CU INIMILE CA UN CUPTOR DE LAMINOR

(Urmare din pag. 1)

prinderii. Ne-am înfrățit pe terenurile de sport, pentru a ne apăra cinstea de sportivi ai „Republicii” și ne-am întors de fiecare dată la muncă mai uniți în eforturile pentru a da țării metalul necesar ridicării marilor obiective economice ale socialismului. Mi se pare acesta un imens câștig pe care noi, muncitorii de aici, l-am avut de pe urma sportului.

Oamenii de la „Republica”, cei care au făcut și fac sport, sint legați, o dată în plus, de această vatră a industriei noastre. Este o realitate care poate fi demonstrată prin atâtea și atâtea argumente. Eu aș vrea să folosesc doar unul singur: cei care au fost aplaudați de-a lungul anilor pentru comportarea lor frumoasă pe terenurile de sport sint, aproape fără excepție, oameni prețuiți azi în uzină pentru hărnicia și devotamentul

lor în muncă, sint admirați pentru brațele lor vinjoase și sănătoase. Mi-aș îngădui chiar să dau cîteva nume: Ion Crișan sau Marin Nicolae, Tudor Murărescu și Dumitru Iancu, Vasile Dița, Cristea Ioniță, Alexandru Călineanu și mulți alții. Ei sint pîde grăitoare pentru tinerii care fac primii pași pe porțile „Republicii” purtînd înimi flacăra dorinței de afirmare în muncă dar și în sport. Se cere însă un lucru de căpătîi: ca inimile lor să fie ca un cuptor de laminor — mereu incinse.

NU UITAȚI!

LA 1 IANUARIE 1978 — TRAGEREA EXTRAORDINARĂ LOTO A REVELIONULUI, DUPĂ O NOUĂ FORMULA TEHNICĂ



Bogata listă de câștiguri cuprinde:

- Autoturisme „Dacia 1300”
- Excursii în U.R.S.S. sau R.P. Polonă — R.D. Germană — R.F. Germană — R.S. Cehoslovacă — Austria — R.P. Ungară sau R.P. Bulgaria — Grecia.
- Câștiguri în bani — fixe și variabile

Avantajele noii formule tehnice față de cea anterioară:

- Cuprinde 4 faze în loc de 3;
- Se efectuează 12 extrageri față de 8;
- Se extrag în total 120 de numere, cu 52 în plus;
- Se acordă 28 de categorii de câștiguri în loc de 18.

IMPORTANT! CÂȘTIGURILE ACORDATE LA FAZA A III-A SE SUPORTĂ DIN FONDUL SPECIAL AL SISTEMULUI LOTO

Participarea se face pe bilete de 5, 15 și 25 lei varianta simplă cu mențiunea că numai biletele de 25 lei participă la toate extragerile. Se poate juca integral (100%) sau sfert (25%).

PROCURAȚI-VA DIN TIMP CĂ MAI MULTE BILETE CU NUMERELE DV. PREFERATE!

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

Concursul Pronosport d'n 31 decembrie 1977, ultimul din acest an, axat pe campionatul italian — diviziile A și B — cuprinde meciuri ale căror rezultate nu exclud surprizele.

Vă prezentăm programul acestui concurs.

- I. Atalanta — Milan
II. Fiorentina — Napoli
III. Foggia — Perugia
IV. Genoa — Lanerossi
V. Internazionale — Pescara
VI. Juventus — Bologna
VII. Lazio — Torino
VIII. Verona — Roma
IX. Cesena — Sampdoria
X. Lecce — Monza
XI. Taranto — Ascoli
XII. Ternana — Palermo
XIII. Varese — Modena

DE REȚINUT: MARȚI, 27 DECEMBRIE 1977, este ultima zi pentru depunerea buletinelor la acest concurs Pronosport!

Tragerea LOTO de astăzi va fi transmisă la televiziune la ora 18.50. Rezultatele tragerii vor fi transmise și la posturile de radio în cursul serii.

CÂȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 16 DECEMBRIE 1977

Categoria 1: 2 variante 25% (autoturisme Dacia 1300); cat. a 2-a: 7,75 a 5.254 lei; cat. a 3-a: 13 a 5.517 lei; cat. a 4-a: 21,75 a 3.297 lei; cat. a 5-a: 91,25 a 786 lei; cat. a 6-a: 239,50 a 299 lei; cat. X: 1.313,25 a 100 lei.

Report la categoria 1: 231.160 lei.

Autoturismele „Dacia 1300” au revenit participanților: TRAIAN FISCUTEAN din Timișoara și GEORGETA IONESCU din București.

BASCHETBALIȘTII ROMÂNI, PE LOCUL SECUND ÎN CLASAMENTUL BALCANIC

Iugoslavia a încheiat neînvingătoare turneul, cucerind titlul

SKOPLJE, 22 (prin telefon). Peste 4000 de spectatori au urmărit în Sala sporturilor din localitate ultimele partide ale campionatului balcanic de baschet masculin. La capătul unui meci spectaculos și de excelent nivel tehnic, echipa Iugoslaviei a întrecut selecționata Bulgariei cu scorul de 96-90 (53-46), câștigând din nou titlul balcanic. Baschetbaliștii iugoslavi au confirmat și cu acest prilej înalta lor clasă de joc, valoarea care le-a adus titlul european din acest an, încheind turneul de la Skoplje fără să cunoască înfrângerea.

Intr-un joc decisiv pentru următoarele locuri s-au întâlnit

reprezentativele României și Turciei. Cu o seară înainte, baschetbaliștii turci au fost pe punctul de a realiza o mare surpriză, ei fiind depășiți de echipa Bulgariei doar în ultimele trei secunde, cu trei puncte. Puși în gardă de posibilitățile reale ale adversarilor, baschetbaliștii români au abordat cu maximă seriozitate această ultimă întâlnire. Prima repriză a fost extrem de echilibrată, jucătorii turci ajungând la pauză cu un avantaj de patru puncte (43-39). După reluare, baschetbaliștii români au avut frecvente momente de joc excelent. Cernat, în zi bună, a punctat adesea de la semidistanță, iar

Oczelak, Niculescu și Popa l-au secundat cu brio. O surpriză plăcută — jocul lui Uglai, mai ales în defensivă. Românii au remontat destul de rapid handicapul celor 4 puncte, au preluat inițiativa și, în aplauzele miilor de spectatori, au obținut o victorie meritată la scorul de 82-79 (39-43). Au marcat: Cernat 28, Niculescu 16, Popa 13, Oczelak 14, Uglai 10, Ivașcenco 1 de la învingători și Nazekenes 14, Tosun 14, Kunter 13, Dogusent 11, Sajdan 14, Sonat 8, Eric 5 de la învinși. Au arbitrat Fisiel (Iug.) și Papaharizis (Gr.).

În urma acestui rezultat — partida Grecia — Iugoslavia (B) 79-77 (47-36) nu a contat în clasament —, trei formații au ajuns la egalitate de puncte, locul doi revenind baschetbaliștilor români, ca urmare a coșaveralului superior în meciurile directe cu Bulgaria și Grecia. Iată dealfel clasamentul final al turneului:

1. Iugoslavia	4 4 0 395—298 8
2. ROMÂNIA	4 2 2 340—354 6
3. Grecia	4 2 2 293—320 6
4. Bulgaria	4 2 2 358—363 6
5. Turcia	4 0 4 301—352 4

Paul IOVAN

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

● Tradiționalul turneu de hochei pe gheață „Trofeul Izvestia” s-a încheiat la Moscova cu victoria selecționatelor Cehoslovaciei — 7 p, urmată de U.R.S.S. — 6 p, Suedia — 4 p, Finlanda 2 p și formația canadiană „Quebec Nordiks” — 1 p. În ultima zi a turneului, hocheiștii cehoslovaci au învins cu scorul de 6-2 (3-1, 2-0, 1-1) echipa „Quebec Nordiks”. Au marcat: Eberman, Marian Stasny, Peter Stasny, Kajkl, Novak și Martinec, respectiv, Cloutier și Tardiff. În partida care urma să desemneze pe ocupanta locului secund, selecționata U.R.S.S. a întrecut echipa Suediei cu scorul de 9-2 (2-1, 4-0, 3-1), prin golurile realizate de Harlamov, Balderis (cite 2), Kapustin, Malțev, Babinov, Șallmov și Vasilev. Ambele puncte ale formației suedeze au fost înscrise de Eriksson.

● Proba de combinată nordică de la Strbske Pleso (Cehoslovacia) a fost câștigată de Ulrich Wehling (R.D. Germană), cu un total de 433,7 p. În cursa de 15 km victoria a revenit lui Wehling în 44:32,65, iar în proba de sărituri de la trambulină pe primul loc s-a clasat Maiorov (U.R.S.S.), cu 228 p.

● La Inzell pe primul loc la multiatlon feminin s-a clasat canadianca Sylvia Burka — 174,986 p. Competiția masculină a fost dominată de reprezentan-

ții R.D. Germane, clasată pe primele trei locuri. A câștigat Andreas Ehrig — 167,391 p.

● Slalomul special feminin de la Alpe d'Huez a revenit elvețienței Lise-Marie Morerod.

● La Verbier, proba masculină de coborire a revenit elvețianului Silvano Melli. În clasamentul „Cupei Europei” conduce Andreas Wenzel (Liechtenstein) cu 50 p.

ARBITRU ROMÂN LA FINALA SUPERCUPEI EUROPENE LA POLO

Apreciind calitatea arbitrajelor prestate în turneul final al Cupei campionilor europeni la polo, de la Palermo, Liga Europeană de Natație l-a delegat pe arbitru român Cornel Mărculescu să conducă finala Supercupei europene, care va opune simbătă, la Ljubljana, pe Canoștii Napoli, câștigătoarea C.C.E., și Ferencvaros Budapesta, învingătoare în Cupa cupeilor din acest an.

PARTICIPARE NUMEROASĂ LA CROȘUL DE ANUL NOU DE LA SAO PAULO

RIO DE JANEIRO (Agerpres). Peste 40 de atleți din 23 de țări și-au anunțat participarea la ultima competiție sportivă internațională a anului — tradiționalul concurs de cross care se desfășoară în noaptea Anului Nou pe străzile orașului brazilian Sao Paulo.

Printre favoriții acestei curse, al cărui start se va da în ultimele secunde ale anului 1977, se numără belgianul Karel Lismont, mexicanul Rodolfo Gomes, vest-germanul Detlef Uhleman, chiliianul Edmundo Warnke și columbianul Domingo Tibaduidza.

UN MECI DE TENIS EUROPA — AMERICA DE SUD

Biroul executiv al Federației internaționale de tenis, întrunit la Paris, și-a dat acordul pentru disputarea unui meci între selecționatele masculine ale Europei și Americii de Sud. Întâlnirea ar urma să se desfășoare între 6 și 13 martie 1978 la Madrid.

DIN ȚĂRILE SOCIALISTE

R.D. GERMANĂ: „Centrele de sănătate” din Berlin

În capitala R. D. Germane, la Berlin, există în prezent nu mai puțin de 600 de „centre de sănătate”. Ce sînt aceste centre? Aici, în timpul iernii, mii de oameni ai muncii își petrec timpul liber făcînd sport, practicînd exercițiile fizice pentru a-și reface sănătatea. În sălile acestor centre găsești oameni de toate vîrstele: de la copiii de grădiniță pînă la pensionari. Pentru fiecare categorie de vîrstă instructorii și medicii sportivi indică exercițiile potrivite.

Începutul a fost destul de timid. Primele centre au luat ființă în 1963 dar, odată cu trecerea anilor, s-a observat că interesul oamenilor muncii pentru practicarea exercițiilor fizice după terminarea orelor de pro-

gram a devenit din ce în ce mai mare. În 1970 a fost mărit în mod considerabil numărul sălilor, al instructorilor și medicilor care funcționau pe lângă aceste centre. Astfel, s-a ajuns în 1977 la aproximativ 500 de tehnicieni sportivi și cadre medicale care activează pe lângă cele 600 de „centre de sănătate”.

Unul dintre conducătorii acestor centre, prof. Hans-Herbert Budzisch, declară că la dispoziția miilor de cetățeni stau spații moderne, bine utilitate cu aparatură specifică educației fizice și medicale. Programările și orice fel de informații (inclusiv noile înscrieri) se fac printr-un dispecerat care rezolvă amănunțele organizatorice și preferințele solicitanților. Centrele cele mai bine organizate funcționează în cartierele Aldershof și Friedrichshain.

lecțiile de educație fizică sau de cultură fizică medicală sînt gratuite, întreținerea acestor centre, dotarea lor cu aparatură și retribuția celor care lucrează aci fiind suportate de către întreprinderile din cartier și organizațiile sportive.

C. C. E. la lupte greco-romane

Ț. S. K. A. MOSCOVA ÎNVINGĂTOARE

„Cupa campionilor europeni” la lupte greco-romane a fost cucerită în acest an de formația Ț.S.K.A. Moscova. În turneul final al competiției, disputat în orașul polonez Dembica, luptătorii de la Ț.S.K.A. Moscova s-au clasat pe primul loc, cu 6 puncte, fiind urmați de echipele Wisolka Dembica, Vchas Budapesta — cite 3 puncte și Spartak Subotica (Iugoslavia) — zero puncte.

TELEX ● TELEX

CICLISM ● Înaintea ultimelor 48 de ore, în cursa de 6 zile de la Maastricht pe primul loc a trecut perechea olandeză René Pijnen — Gerben Karstens.

FOTBAL ● În turneul de juniori de la San Remo: România — Franța 0-0. ● Rezultate din ultima etapă a turului campionatului Ungariei: Ujpesti Dozsa — Dösgyör 0-0; M.T.K. — Tata-banya 2-0; Békéscsaba — Ferencváros 0-0; Zalaegerszeg — Vasas 0-0; Csepel — Videoton 2-2; Kaposvár — Honvéd 1-2; Pécs — Haladás 0-1; Szeged — Dunauyváros 1-4; Szekesfehervár — Rába Eto Győr 2-1. În clasament: 1. Ujpesti Dozsa — 24 p; 2. M.T.K. — 24 p; 3. Videoton — 23 p. ● În meci amical la Liège: Italia — Belgia 1-0 (0-0).

● După 12 etape, în campionatul Portugaliei conduce Benfica Lisabona (21 p), urmată de F. C. Porto și Sporting (17 p). ● În etapa a 22-a a campionatului francez: Nantes — Troyes 3-0; Valenciennes — Nancy 0-1; Rouen — Sochaux 1-2; Strasbourg — Monaco 3-0; Marsilia — Lens 4-0; Lyon — Laval 5-0; Nisa — St. Etienne 2-1; Bordeaux — St. Germain Paris 1-2;

Reims — Bastia 1-3. În clasament: 1. Marsilia — 31 p; 2. Nisa — 30 p; 3. Strasbourg — 28 p.

HANDBAL ● Echipa feminină A.S.K. Vorwärts (R.D.G.) a susținut două partide amicale la Sofia cu Ț.S.K.A. Septemvristko Zname. În ambele meciuri victoria a revenit handbalistelor bulgare cu 18-17 și, respectiv, cu 19-18.

TENIS ● Pe terenurile „Koo-yong” din Melbourne au început campionatul Australiei. Surpriza primei zile a fost furnizată de Karl Meiler, care l-a eliminat pe 6-7, 6-2, 6-1, 6-3 pe Tom Gorman. Alte rezultate: Newcombe — Teacher 6-3, 7-6, 6-3; Smith — Feaver 7-5, 6-3, 6-4; Andrew — Rocavert 7-5, 6-4, 6-2; J. Lloyd — Ball 4-6, 6-2, 4-6, 6-2, 6-4.

VOLEI ● În meci retur din C.C.E. (masculin) Plomien Sosnowiec a întrecut pe teren propriu cu 3-0 pe Panathinaikos Atena. Voleibaliștii polonezi s-au calificat pentru turul următor al competiției. ● La Basel, în C.C.E. (feminin) Union Basel a dispus cu 3-1 de Leixoes Porto.

CAMPIONATELE DE ȘAH

SINAIA: Punct final în turneul feminin

SIBIU: Astăzi, ultima rundă în întrecerea masculină

În ultima partidă (întreruptă) a campionatului național feminin de la Sinaia, Ghindă a învins-o pe Gogălea. Iată clasamentul final al competiției:

1. Elisabeta Polihroniade 11 puncte (din 15 posibile, +7=8-0), 2. Gertrude Baumstark 10, 3. Viorica Tôlgyi 9, 4. Margareta Mureșan 9, 5. Gabriela Olteanu 8½, 6. Viorica Ilie 8, 7. Dana Nuțu 7½, 8. Eugenia Ghindă 7½, 9. Judith Kantor 7, 10. Emilia Chiș 7, 11. Marina Pogorevici 6½, 12. Ligia Jicman 6½, 13. Eleonora Gogălea 6, 14. Maria Albuț 6, 15. Mariana Nechifor 5½, 16. Lia Bogdan 5. (La punctaj egal, ordinea a fost stabilită printr-un sistem care ține seama de rezultatul direct și coeficienții Sonneborn-Berger).

În turneul masculin care se desfășoară la Sibiu au avut loc partidele întrerupte: Ștefanov — Georgescu ½-½, Neamțu — Radovici 1-0, Neamțu — Ghindă ½-½.

Clasamentul înaintea ultimei runde:

Gheorghiu 11½, Biriescu, Ungureanu, Ghindă 9½, Radovici, Ghișescu 9, Voiculescu 8½, Pavlov, Mititelu 8, Grünberg, Șubă, Ciocăltea 7½, Urzică 7, Ștefanov, Neamțu, Tratavoci 6½, Ilijin 6, Georgescu 5½.

În ultima rundă au loc partidele: Radovici — Ghindă, Tratavoci — Grünberg, Ciocăltea — Ilijin, Ghișescu — Biriescu, Mititelu — Gheorghiu, Pavlov — Voiculescu, Ungureanu — Șubă, Georgescu — Neamțu (Ștefanov obține un punct prin retragerea lui Urzică).

CONCURSUL DE INAUGURARE A... DEFICIENȚELOR DIN SCHI!

(Urmare din pag. 1)

semnalăm că la fete au fost doar 9 participante și menționăm nivelul îngrijorător al tuturor...

Organizarea merită calificativul bine pentru modul de a asigura desfășurarea tehnică a competiției. În schimb, nota... zero pentru partea propagandistică a concursului care avea, de fapt, printre principalele scopuri, tocmai acest element. Au lipsit stația de amplificare (un binevoitor a pus, după începerea întrecerilor, la dispoziția organizatorilor — F.R.S.B., prin comi-

sia de specialitate a județului Brașov — un megafon cu auto-amplificare), cuvîntul de deschidere, pavoazarea etc. „Cu cite emoții așteptam acest concurs, cit de șters este el acum”, ne declara Margareta Frățilă, fostă campioană a țării...

Rezultate: seniori: 1. D. Cristea (Dinamo) 63,5, 2. Gh. Vulpe (Telefericul) 64,0, 3. Al. Manta (A.S.A.) 64,4, 4. V. Brenci (A.S.A.) 64,8, 5. I. Cavași (I.E.F.S.) 65,1, 6. N. Barbu (Dinamo) 65,2; senioare: 1. Aurelia Nițu (Dinamo) 72,7, 2. Minodora Munteanu (I.E.F.S.) 74,6, 3. Nuți Degeratu (Voința Sinaia) 78,1; juniori: 1. R. Teusch (Dinamo) 72,6, 2. Gh. Rădulescu (St. roșu) 72,8, 3. F. Vintilă (St. roșu) 76,8; juniori: 1. Mariana Axinte (Lic. Predeal) 80,2, 2. Daniela Tampa (St. roșu) 86,6, 3. Ruxandra Cocișiu (Brașovia) 96,3.

Vineri se desfășoară cursele de fond pe Poliștoacă (ora 9) și săriturile de la trambulină, pe Cioclea (ora 12).

FLORETIȘTII DIN ORADEA ȘI SATU MARE

(Urmare din pag. 1)

Mare. Ei au pierdut în extremis, la tușe 55-60...

Semifinalele, cuprinzînd realmente formațiile cele mai bine pregătite (6), au scos în relief rezistența fizică și nervoasă a trăgătorilor de la C. S. Șc. Oradea, învingători la tușavraj în două partide-cheie pentru intrarea în dispute pentru titlu. Orădenii și-au adjudecat victoria cu 56-64 în fața echipei Progresul (foarte bine s-a comportat Nicolae Ilie), apoi cu 57-62 și în partida cu C.S.M. Baia Mare, una din formațiile cu o bună comportare de-a lungul competiției. Ilie a fost din nou floretistul nr. 1 al echipei orădene (autor a 3 victorii, ca și în prima partidă din semifinale). În acest fel, „4”-ul C. S. Șc. Oradea a intrat în finala competiției.

În ocolaltă semifinală, C. Sp. Șc. București a obținut o victorie facilă, așteptată, la viștorul, cu 14-2. Decisiv însă pentru stabilirea celei de a doua finaliste era meciul dintre C. Sp. Șc. București și C. S. Satu Mare. La ora închiderii ediției, floretiștii sătmăreni conduceau cu 7-4, păstrînd bune șanse de câștig...

Vineri, proba feminină de floretă.

SORTII ÎNLĂTURAȚI DIN C.M. DE FOTBAL 1978?

Unele agenții de presă au anunțat zilele trecute componența serilor din turneul final al C.M. de fotbal, comunicînd chiar și orașele-gazdă ale acestor serii. Iată care ar fi — după aceste știri — configurația serilor: Grupa I (la Buenos Aires): Argentina, Polonia, Suedia, Tunisia. Grupa a II-a (la Cordoba-Rosario): R.F. Germania, Spania, Scoția, Mexic. Grupa a III-a (la Mar del Plata): Brazilia, Ungaria, Franța, Iran. Grupa a IV-a (la Mendoza și Cordoba): Italia, Olanda, Austria, Peru. Să înțelegem, din aceasta, că s-a abandonat total recurgerea la sortii pentru alcătuirea serilor? Că ele sînt alcătuite numai prin voința sau preferințele forului mondial și ale comisiei organizatoare? Că, prin urmare, anunțata operațiune (de la Buenos Aires) din ziua de 14 ianuarie, cu micuțul nepot al președintelui F.I.F.A. în rolul de „judecător al sortilor”, devine o simplă solemnitate protocolară? Pe de altă

parte, aflăm că multe dintre federațiile cu echipe calificate în turneul final au și reținut camere la hoteluri din anumite orașe, fapte care pledează pentru o repartizare a priori, fără nici un fel de tragere la sorti, a concurenților în cele patru serii.

Comentariu extern

Ne vine greu să credem că forul mondial ar admite o asemenea modalitate de compunere a grupelor turneului final. „Tot ceea ce se anunță, tot ceea ce se anticipază, a aceste știri de culise sînt simple invențiuni”, declară Joao Havelange președintele F.I.F.A. Și tot el completează: „Ceea ce este sigur, și asta în virtutea asigurării unui program permanent al gazdelor pe stadioanele din Buenos Aires și a inaugurării în jocul inaugural, a campioaneli mondiale, echipa R.F. Germania, este

că cele două echipe vor avea ca numere ale tragerii la sorti 1 și, respectiv 6”.

Chiar dacă, odată cu trecerea timpului și pe baza performanțelor echipelor, s-a ajuns la crearea unor categorii valorice pentru marea competiție fotbalistică, chiar dacă o asemenea categorisire duce la așezarea în urne diferite (tocmai pe baza acestui coeficient valoric al concurenților), sortii au rămas mereu cei care au definitivat compunerea grupelor, înălțurînd cea mai mare parte a suspiciunilor, o obiecțiunilor cum că întreaga grupă X a fost alcătuită în favoarea, la dorința echipei Y. Tocmai de aceea, vrem să credem că anticipările de genul celeia prezentată la începutul rândurilor noastre, rînduri simple speculații, că alcătuirea definitivă a serilor turneului final, pornită de la o obiecție de apreciere a valorii formațiilor calificate, va fi lăsată în seama mult mai insensibililor sorti.

Eftimie IONESCU